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Z á p i s n i c a 

z XXIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ 

konaného dňa 21.06.2022 v zasadačke na 2. poschodí Miestneho úradu mestskej časti MČ Košice-

Západ Trieda SNP č. 39 v Košiciach so začiatkom o 14:30 hod. 

 
  

Bod 1. Otvorenie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, dámy a páni, otváram XXIII. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 písm. a) zákona č. 401/1990 Zb. o meste 

Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 7 ods. 1 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady a komisií miestneho zastupiteľstva. Z celkového počtu 13 

poslancov je prítomných 8 poslancov. Zo zasadnutia sa vopred ospravedlnil pán poslanec Liba, Pavelčák a 

Varga. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať uznesenia.  

 

 

Bod 2. Schválenie návrhovej a volebnej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, podľa § 9 ods. 7 platného rokovacieho poriadku Miestne zastupi-

teľstvo na základe predložených návrhov od poslancov schváli hlasovaním návrhovú komisiu. Nech sa páči, 

vaše návrhy na 2 členov návrhovej komisie. Pán zástupca, nech sa páči. 

 

p. Huba: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení prítomní, do návrhovej komisie navrhujem pána poslanca Ka-

raffu a pána poslanca Weiszera. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Sú ešte nejaké ďalšie návrhy? Ak nie sú, tak dávam hlaso-

vať. Kto je za takéto zloženie návrhovej komisie? 

 

Hlasovanie: Za: 8  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v schválenom zložení. Vzhľadom 

na to, že v programe dnešného rokovania je zaradený bod voľba kontrolóra mestskej časti, je potrebné schváliť 

aj trojčlennú volebnú komisiu, ktorá bude riadiť a usmerňovať voľbu. Nech sa páči, vaše návrhy na troch 

členov volebnej komisie. Pán poslanec Kohut. 

 

p. Kohut: Dobrý deň prajem. Ja by som navrhol do volebnej komisie pána poslanca Hubu, pána poslanca 

Kohuta a pána poslanca Rychnavského. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Má ešte niekto nejaký iný návrh? Ak nie je, tak dávam hlasovať. 

Kto je za takéto zloženie volebnej komisie?  

 

Hlasovanie: Za: 9  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že volebná komisia bude pracovať v schválenom zložení.  

 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol zverejnený na 

úradnej tabuli, na centrálnej úradnej elektronickej tabuli a na webovom sídle mestskej časti. Na schválenie 

programu je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala 

návrh uznesenia. 
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p. Weiszer: Ďakujem. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 ods. 

5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje zverejnený program 

XXIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 9  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené, a teda navrhnutý a zverejnený program 

bol prijatý. Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body v programe? Dobre, ak nie, chce niekto z 

prítomných poslancov zmeniť program, tzn. vypustiť niektorý bod, alebo doplniť nový bod do programu dneš-

ného rokovania? Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja si dovolím navrhnúť do programu zaradenie bodu s názvom Ukonče-

nie nájomného vzťahu parkoviska na Pražskej ulici pod bodom 5.1.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Je ešte nejaký návrh? Ak nie je žiaden návrh, poprosím 

návrhovú komisiu, aby prečítala. Pardon, poprosím ešte o písomné podanie. Pripomínam, že jeden takýto bod 

už máme zaradený, resp. prerušený. Poprosím teda návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Návrh poslanca Karaffu: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 ods. 5 a 

7 zákona číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, schvaľuje doplnenie bodu číslo 

5.1. s názvom: Ukončenie nájomného vzťahu na parkovisku na Pražskej ulici do zverejneného programu 

XXIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 6  Proti: 0  Zdržali sa: 3. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnutá zmena programu bola 

prijatá. Pokračujeme bodom číslo 4. Aha. Pardón. Pardon, takže musí byť nadpolovičná väčšina všetkých pos-

lancov, tzn. 7, čiže návrh nebol prijatý. 

 

 

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pokračujem bodom 4, ktorým je Určenie overovateľov zápisnice. Za overovateľov 

zápisnice a uznesení určujem pána poslanca Hubu a pána poslanca Hrubého. Za zápisovateľku určujem pani 

Škrivánkovú. 

 

 

Bod 5. Slovo pre verejnosť 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujem bodom č.5. (diskusia mimo záznam) Poprosím konzultujte s pánom 

Oravcom. V zmysle § 17 platného rokovacieho poriadku môže v rámci bodu „Slovo pre verejnosť“ vystúpiť 

ktokoľvek so svojim príspevkom dotýkajúcim sa návrhov a požiadaviek na orgány samosprávy mestskej časti. 

Celkové trvanie vystúpení obyvateľov v rámci tohto bodu je 30 minút. Časový limit na jedno vystúpenie je 5 

minút s možnosťou jeho predĺženia. O možnom predĺžení limitu rozhodujú poslanci hlasovaním na návrh pred-

sedajúceho. Predsedajúci záujemcov vyzýva na vystúpenie v poradí, v akom boli prihlásení. Ak časový limit 

30 minút nebude postačovať na vystúpenie všetkých prihlásených záujemcov, majú právo vystúpiť na nasle-

dujúcom zasadnutí, a to v poradí, ako boli prihlásení. V tomto bode nie je možné predkladať návrhy a prijímať 

uznesenia. Máme niekoho prihláseného? Nemáme nikoho prihláseného. 
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Bod 6. Voľba kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme teda ďalej. Vážené miestne zastupiteľstvo, vážení hostia, uznesením 

číslo 272-22/03-2022 boli schválené podrobnosti o podmienkach spôsobu, účasti a vykonania voľby kontrolóra 

mestskej časti a náležitosti prihlášky. Oznam o vyhlásení dňa konania voľby kontrolóra bol zverejnený od 9.5. 

do 6.6.2022 na úradnej tabuli mestskej časti, na centrálnej elektronickej úradnej tabuli a na internetovej stránke 

mestskej časti. Kontrolóra mestskej časti volí miestne zastupiteľstvo na 6 rokov. Jeho funkčné obdobie sa 

začína dňom, ktorý je určený ako deň nástupu do práce, t.j. 26.6.2022. V zmysle citovaného uznesenia sa voľba 

uskutoční tajným hlasovaním poslancov miestneho zastupiteľstva. Prosím pána poslanca Rychnavského, 

predsedu pracovnej komisie na posúdenie náležitostí prihlášok a vyhodnotenie splnenia predpokladov 

kandidátov na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti, aby Vás oboznámil s výsledkami posúdenia. 

 

p. Rychnavský: Príjemné popoludnie. Vážený pán starosta, kolegovia, pracovná komisia na posúdenie 

náležitostí prihlášok a vyhodnotenie splnenia predpokladov kandidátov na výkon funkcie kontrolóra mestskej 

časti zasadala dňa 9.6.2022. Prihlášku kandidáta na funkciu kontrolóra mestskej časti doručili v stanovenom 

termíne celkom 2 kandidáti. Prvá pani Ing. Helena Badaničová, xxxxxxxxxxxx, Košice. Druhá prihláška 

Ing. Jozef Filipko, xxxxxxxxxx, Košice. Komisia konštatuje, že obaja kandidáti splnili podmienky a 

predpoklady stanovené v uznesení miestneho zastupiteľstva číslo 272-22/03-2022. Pracovná komisia 

predložila starostovi mestskej časti Košice-Západ zoznam kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. V zmysle citovaného uznesenia má každý kandidát právo v 

deň konania voľby vystúpiť na rokovaní miestneho zastupiteľstva a prezentovať svoju doterajšiu profesionálnu 

prax a predstavy o budúcom pôsobení vo funkcii kontrolóra mestskej časti, a to v časovom rozsahu 5 minút. 

Pri prezentácii budeme postupovať takto: kandidátom budem udeľovať slovo v abecednom poradí. Hneď po 

vystúpení kandidáta bude priestor na otázky poslancov. Prosím, páni poslanci, aby ste sa vyhli citlivým 

osobným otázkam, na ktoré kandidáti nemusia odpovedať. Prosím prvého kandidáta, pani Ing. Badaničovú o 

vystúpenie. 

 

p. Badaničová: Takže, dobrý deň. Vážení poslanci, pán starosta, všetkým vám prajem pekný a dobrý deň. 

Volám sa Ing. Helena Badaničová, som absolventkou Ekonomickej fakulty. Pracovala som na mestskej časti 

Košice-Sídlisko Ťahanovce, ako vedúca ekonomického oddelenia. Myslím, že prakticky od základov 

samosprávy od roku 1993 až do roku 2019. Za prakticky asi všetkých starostov. Od Ing. Jalča až po Ing. Ihnáta. 

Ako vedúca ekonomického som mala všetky záverečné účty schválené bez výhrad. Spolupráca s audítorom, 

ktorým bol v posledných rokoch s Ing. Škultéty, s kontrolórmi mestskej časti atď. bola na dobrej úrovni, všetky 

výsledky, ktoré sme dosiahli, lebo úlohou mestskej časti je dodržiavať zákony a pri dodržiavaní zákonov 

Slovenskej republiky dosiahnuť to, aby boli spokojní obyvatelia miest, obcí a mestských častí a myslím, že to 

sa nám na sídlisku Ťahanovce podarilo. Čo sa týka toho, čo by som chcela ako kontrolórka mestskej časti 

dosiahnuť, tak ako všetci kontrolóri, aj čo sa týka miest a obcí, všetci chcú len to jediné, aby mestská časť 

alebo obec mohla urobiť pre svojich obyvateľov všetko, čo sa dá, a pritom dodržiavala zákony, ktorých je, čo 

sa týka miest a obcí, neskutočne vela. Vlastne mestá a obce sa pohybujú v nejakej sieti zákonov, na ktoré treba 

reagovať promptne a dodržiavať zákonnosť. A to je aj úlohou kontrolóra. Takže, asi toľko by som povedala. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím poslancov, ak máte otázky, nech sa páči, máte 

priestor klásť pani kandidátke otázky. Ak teda nie sú žiadne otázky, ďakujem Vám veľmi pekne a poprosím 

druhého kandidáta, pána Ing. Filipka o vystúpenie. Ďakujem pekne. 

 

p. Filipko, kontrolór MČ: Pán starosta, vážení páni poslanci. V tejto mestskej časti som začínal, taká 

zaujímavosť, 1994 ako miestny poslanec, čiže moje prvé kontakty so samosprávou. A tie roky strašne veľmi 

ubiehajú. Aj tých 6 rokov môjho volebného obdobia funkcie kontrolóra mestskej časti ubehli veľmi rýchlo. 

Táto práca ma baví, stále sa pri nej učím nové veci. Každá samospráva je nejako špecifická. V tomto priestore 

by som chcel aj poďakovať všetkým poslancom, ktorí má počas tohto volebného obdobia pri nejakej 

príležitosti, v súvislosti s kontrolnou činnosťou alebo z iných dôvodov nejakých materiálov navštívili, je to pre 
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mňa určitá spätná väzba k mojej práci a zrejme aj posúva ďalej. Počas hlavne teda tohto obdobia, keď ste 

poslancami vy, som neregistroval nejaké vážnejšie výhrady voči mojej práci, snáď s výnimkou tej jednej 

kontroly, a to ma vlastne aj teší, lebo to je pre mňa moment, ktorý ma posúva vpred, lebo núti ma hľadať nové 

riešenia, nové poznatky a musím vedieť objektívne vyhovieť požiadavkám poslancom. Samozrejme, v 

súvislosti a v rámcoch zákona a objektívnosti, podľa možností. Takéto spätné väzby má posúvajú vpred. V 

súčasnosti vykonávam ešte jednu funkciu kontrolóra, v takom istom úväzku, 50% úväzku mestskej časti Luník 

IX. Táto funkcia mi ešte trvá vyše roka. Okrem tejto pozície v rámci Združenia hlavných kontrolórov som 

predsedom Košickej sekcie Združenia hlavných kontrolórov. Myslím si, že všetky ostatné informácie nájdete 

v mojom životopise. Radšej nechám priestor na vaše prípadné otázky. Rád by som zodpovedal. Ďakujem 

pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, priestor páni poslanci na vaše otázky. Nech 

sa páči. Ak nie sú žiadne otázky, tak ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážené miestne zastupiteľstvo, voľba kontrolóra mestskej časti bude prebiehať vo 

volebnej miestnosti - v kancelárii č. 201, ktorá sa nachádza na tomto poschodí. Voľbu kontrolóra mestskej 

časti bude riadiť a usmerňovať volebná komisia. Prosím jej členov, aby sa presunuli k predsedníckemu stolu, 

a aby si zo svojho radu zvolili predsedu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Prosím členov volebnej komisie, aby skontrolovali a zapečatili volebnú schránku, 

skontrolovali hlasovacie lístky a obálky, ktoré sú označené pečiatkou mestskej časti a prevzali voličský 

zoznam.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ak už má komisia zapečatenú schránku, skontrolované hlasovacie lístky a obálky, 

tak poprosím členov volebnej komisie, aby preverili prítomnosť poslancov miestneho zastupiteľstva a prosím 

jej predsedu, aby vyhlásil, či sme uznášaniaschopní a či môžeme pristúpiť k voľbe kontrolóra mestskej časti.  

Pán predseda, máte slovo.  

 

p. Rychnavský: Svedkov podpisov prezenčnej listiny. (diskusia mimo záznam)  

 

p. Huba: Ďakujem pekne, pán starosta. Ako predseda volebnej komisie chcem poprosiť kolegov, aby sme sa 

prezentovali.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Karaffa, nefunguje vám zariadenie? Alebo ste sa rozhodli nehlasovať? 

Dobre.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne. Volebná komisia preverila prítomnosť poslancov miestneho zastupiteľstva na ro-

kovaní pred 1. kolom voľby kontrolóra mestskej časti a konštatuje, že z 13 poslancov miestneho zastupiteľstva 

je prítomných 7 poslancov. Miestne zastupiteľstvo  je uznášania schopné a je možné vykonať 1. kolo voľby 

kontrolóra mestskej časti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Predtým, ako bude vykonaná voľba kontrolóra mestskej 

časti, žiadam predsedu volebnej komisie, aby Vás oboznámil so spôsobom vykonania voľby. 

  

p. Huba: Vážení poslanci, každý poslanec miestneho zastupiteľstva obdrží od volebnej komisie obálku a 

hlasovací lístok pre prvé kolo voľby kontrolóra mestskej časti. Prevzatie hlasovacieho lístka poslanec potvrdí 

svojim podpisom na voličskom zozname. Na hlasovacom lístku, za pripravenou zástenou, zakrúžkuje poradové 

číslo kandidáta, ktorému dáva svoj hlas. Po označení - zakrúžkovaní poradového čísla kandidáta - vloží 

hlasovací lístok do obálky a do volebnej schránky. Platný hlasovací lístok bude ten, na ktorom bude 

zakrúžkovaný len jeden kandidát. Hlasovací lístok, na ktorom budú označení viacerí kandidáti, alebo na ktorom 

nebude označený žiaden kandidát, je neplatný. Hlasovací lístok je spoločný pre všetkých kandidátov 

uvedených v abecednom poradí. Ako posledná odovzdá svoje hlasy volebná komisia. Po vykonaní voľby 

zostane vo volebnej miestnosti iba volebná komisia, ktorá spočíta hlasy, vyhotoví zápisnicu o výsledku voľby, 
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zapečatí hlasovacie lístky a obálky a následne ich odovzdá zapisovateľke. Potom oboznámim všetkých 

prítomných s výsledkom prvého kola volieb. Na zvolenie kontrolóra mestskej časti je potrebný súhlas 

nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov miestneho zastupiteľstva. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu 

nezíska, miestne zastupiteľstvo na dnešnom rokovaní vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja 

kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. V prípade rovnosti hlasov do 

druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším počtom platných hlasov. Vážení poslanci, 

vyhlasujem prvé kolo volieb kontrolóra mestskej časti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím členov volebnej komisie, aby zaujali svoje miesta 

vo volebnej miestnosti a pripravili všetko potrebné pre akt voľby kontrolóra mestskej časti. Organizačno-

technickú súčinnosť vám bude poskytovať naše organizačno-právne oddelenie. Ďakujem pekne. 

 

A K T    V O Ľ B Y   K O N T R O L Ó R A 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Tak pokračujeme ďalej. Prosím predsedu volebnej komisie, aby nás oboznámil s 

výsledkami hlasovania na funkciu kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ, a aby zapečatenú volebnú 

dokumentáciu odovzdal zapisovateľke 

 

p. Huba: Ďakujem pán starosta. Vážení kolegovia, volebná komisia zvolená poslancami Miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ v zložení: predseda pán poslanec Peter Huba, členovia: pán 

poslanec Štefan Rychnavský, pán poslanec Patrik Kohut konštatuje, že pre voľbu kontrolóra Mestskej časti 

Košice-Západ bolo vydaných 10 hlasovacích lístkov. Z uvedeného počtu bolo odovzdaných 10 lístkov, z toho 

platných 10 hlasovacích lístkov. Počet odovzdaných platných hlasov pre jednotlivých kandidátov bol 

nasledovný: Ing. Helena Badaničová 3 platné hlasy, Ing. Jozef Filipko 7 platných hlasov. Na základe 

uvedených výsledkov volebná komisia konštatuje, že kandidát Ing. Jozef Filipko bol právoplatne zvolený 

nadpolovičnou väčšinou všetkých poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ za 

kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ. Odovzdávam zápisnicu pani zápisovateľke. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Dovoľte mi poďakovať sa za prácu volebnej komisii. 

Zvolenému kontrolórovi mestskej časti pánovi Filipkovi blahoželám. Prosím návrhovú komisiu, aby predniesla 

návrh uznesenia o voľbe kontrolóra MČ. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ na základe § 14 ods. 3 písm. 

k) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a § 18a ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov berie na vedomie výsledky voľby kontrolóra Mestskej časti 

Košice-Západ, vykonanej tajným hlasovaním poslancov dňa 21.06.2022 volí na 6 rokov, tajným hlasovaním, 

v prvom kole nadpolovičnou väčšinou hlasov všetkých poslancov pána Ing. Jozefa Filipka do funkcie 

kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ. Funkčné obdobie kontrolóra začne dňom 26.06.2022, ktorý je určený 

ako deň nástupu do práce. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 8  Proti: 0  Zdržali sa: 2. 

 

p. Huba: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

 

 

Bod 7. Určenie platu kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ 

 

p. Vrchota, starosta MČ: V súvislosti s voľbou kontrolóra mestskej časti bol na toto rokovanie miestneho 

zastupiteľstva je predložený aj tento materiál.  V zmysle § 14 ods. 3 písm. k) zákona č. 401/1990 Zb. o meste 

Košice v znení neskorších predpisov miestne zastupiteľstvo určuje plat kontrolórovi mestskej časti. 
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Podľa § 18c ods. 5 cit. zákona: Obecné zastupiteľstvo môže hlavnému kontrolórovi schváliť mesačnú odmenu 

až do výšky 30 % z mesačného platu hlavného kontrolóra podľa odseku 1. Tak, ja poprosím spracovateľa 

materiálu, pána Oravca, aby uviedol ešte materiál.  

 

p. Oravec: Dobrý deň, takže ako to bolo už uvedené, aj keď je plat kontrolóra určený zákonom, stále je ešte v 

právomoci zastupiteľstva, aby v zmysle zákona o obecnom zriadení odmenu navýšilo, prípadne až do výšky 

30%. Čiže, nie je to časté, ale zase nemôžme uprieť poslancom túto možnosť. Preto sme takýto materiál pri-

pravili a ak nebude nijaký návrh na zvýšenie, tak vlastne ostane výška daná zákonom. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec Lipták. 

Nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Dve veci. Prvá je otázočka, že prečo je tam na polovičný úväzok navrhnuté? Z 

akého dôvodu, poprosím odôvodnenie. A druhá vec k odmenám. Ja som zastancom  toho, že odmeny sa stále 

dávajú za niečo a nie dopredu. Čiže, poprosím odpoveď na tú prvú otázku. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne za otázku. Môžem vysvetliť kľudne aj ja. Polovičný úväzok 

je kvôli tomu, že takto sme si to v predchádzajúcom uznesení, kedy sme vyhlasovali voľbu kontrolóra, teda 

miestne zastupiteľstvo o tom hlasovalo, tak sme si to schválili, že úväzok kontrolóra je 50%. Čo sa týka výšky 

odmeny, odmena je v prípade kontrolóra obdobou platu zamestnanca, čiže je to vlastne odplata za jeho prácu. 

Nie je to odmena vo forme nejakého motivačného alebo za splnenie nejakej úlohy. Ďakujem pekne. Hlási sa 

ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ na základe § 14 ods. 3 písm. 

k) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a v súlade s § 18c ods. 1 a ods. 2 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov určuje plat kontrolórovi Mestskej 

časti Košice-Západ pánovi Ing. Jozefovi Filipkovi vo výške, ktorá je súčinom priemernej mesačnej mzdy za-

mestnanca v hospodárstve SR za predchádzajúci kalendárny rok a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce k 

31. decembru predchádzajúceho kalendárneho roka podľa údajov ŠÚ SR, pri dĺžke pracovného času 18,75 

hodín týždenne, s účinnosťou od 26.06.2022. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 9  Proti: 0  Zdržal sa: 1. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 8. Prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od XX. rokovania miestneho 

zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 8 Prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym 

zastupiteľstvom od XX. rokovania miestneho zastupiteľstva. Prosím pána prednostu o uvedenie materiálu. 

 

p. Demo: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Takže v zmysle § 13 ods. 16 rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady a komisii miestneho zastupiteľstva predkladám 

informáciu o plnení uznesení miestneho zastupiteľstva od XX. rokovania miestneho zastupiteľstva, ktoré sa 

uskutočnilo dňa 20. 12. 2021. Ďakujem za slovo. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási, 

uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie prehľad 



 

7 

 

plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od XX. rokovania miestneho zastupiteľstva. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 9. Informácia starostu mestskej časti o svojej činnosti od XXI. rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 9, ktorým je Informácia starostu mestskej časti o svojej 

činnosti od XX. rokovania miestneho zastupiteľstva. Takže v rámci správy, informácie o činnosti od XXI. 

rokovania miestneho zastupiteľstva, opravujem, vypichnem v rámci tejto správy niekoľko dôležitých vecí. 

Toto obdobie od ostatného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 22. marca 2022, sa nieslo najmä v znamení osláv 

60. výročia začatia výstavby sídliska Terasa. Okrúhlemu jubileu Terasy sme venovali podujatia v rámci tradič-

ných Dní Terasy takmer počas troch týždňov, na ktorých sa zúčastnili viacerí z vás. Okrem výkonu bežných 

pracovných povinností som absolvoval služobné stretnutia s obyvateľmi mestskej časti, predstaviteľmi samo-

správnych a štátnych orgánov, ktoré boli okrem reprezentácie mestskej časti zamerané na riešenie otázok a 

problémov pri realizácii už rozbehnutých aj pripravovaných projektov. Zúčastnil som sa aj pracovnej cesty do 

Belgicka, ktorej program bol venovaný tamojším skúsenostiam s riešeniami statickej, dynamickej dopravy a 

cyklomobility, ktoré bolo veľkou inšpiráciou. V rámci tohoto materiálu sme ho ešte dopĺňali o veľmi podstatnú 

vec, a to zmena organizačnej štruktúry miestneho úradu, o ktorej vás chcem informovať. Podľa § 15 ods. 2, 

písmená f) zákona číslo 401/1970 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov starosta vydáva organi-

začný poriadok miestneho úradu a o jeho vydaní a zmenách informuje miestne zastupiteľstvo. S účinnosťou 

od 1. apríla 2022 sa zmenila organizačná štruktúra miestneho úradu – bolo vytvorené pracovné miesto referenta 

na ekonomickom oddelení, a to z dôvodu dlhodobej práceneschopnosti referentky zabezpečujúcej mzdovú 

agendu a zároveň kvôli nutnosti zabezpečovať novú agendu mestskej časti vyplývajúcu z registrácie zmlúv o 

poskytovanie ubytovania odídencom podľa § 2 Nariadenia vlády Slovenskej republiky číslo 99/2022 o posky-

tovaní príspevku za ubytovanie odídenca a vo vypracovávaní prehľadu spracovania uplatnených príspevkov 

na mesačnej báze, ako aj vykonávanie ďalších súvisiacich činností. V rámci uvedenej agendy bolo doposiaľ 

nutné administratívne sprocesovať približne 4 stovky žiadostí o poskytnutie príspevku za ubytovanie odídenca. 

Naozaj, je to práca na viac než jeden plný pracovný úväzok. V rámci tejto informácie o činnosti vypichnem 

niektoré zaujímavé body, napr. absolvoval som niekoľko stretnutí s obyvateľmi našej mestskej časti a tieto 

stretnutia sa týkali dodržiavania všeobecno záväzného nariadenia o podmienkach držania psov v súvislosti s 

prípadom napadnutia psa psom nazývaným Tyson. Aktuálny výsledok je taký, že nemáme aktuálne žiadnu 

postúpenú sťažnosť, začatie priestupkového konania alebo iného konania, takže nemôžeme ďalej v tejto veci 

konať. Čakáme, kedy kto k nám príde. Samozrejme, budeme konať podľa všeobecne záväzného nariadenia. 

Taktiež som na magistráte mesta viackrát rokoval, či už s vedúcim oddelenia strategických projektov ohľadom 

projektu SK Climate, na ktorom bolo oznámené, že dôjde k odstúpeniu mesta Košice ako hlavného partnera 

od tohto projektu, plus boli vysvetlené niektoré okolnosti. Potom boli aj rokovania s primátorom mesta Košice 

o možnostiach dofinancovania projektu zo strany mesta. Bez toho, aby sme získali plnú sumu, ktorú sme mali 

pôvodne získať z nórskych fondov, nie je možné tento projekt dokončiť. Budeme sa snažiť po dohode aj s 

magistrátom realizovať tento projekt cez budúce vhodné výzvy a verím, že sa to podarí aj s prisľúbenou po-

mocou od mesta Košice. Spustili sme taktiež aj projekt elektronického uzamykania kontajnerovísk, kde sme to 

potrebovali vyjednať, alebo dohodnúť sa na stretnutí. Toto stretnutie bolo trojstranné so spoločnosťou, ktorá 

zabezpečuje odvoz a likvidáciu odpadu, ako bude tento systém celý fungovať, v rámci toho akú úlohu bude 

zohrávať táto spoločnosť a ako im zabezpečíme prístup do týchto nových kontajnerovísk. V rámci kultúrnych 

a spoločenských podujatí, ktorých bolo v uplynulom období naozaj veľmi veľa aj vďaka tomu, že tie tradičné 

dni mestskej časti, plus 60. výročie začiatku výstavby Terasy boli bohaté na program, tak poviem, spomeniem 

možno ešte niektoré. Začalo to podujatím s názvom stavanie mája, ktoré prebehlo pred budovou miestneho 

úradu, stretlo sa s veľmi pozitívnymi ohlasmi. Prínosom je naozaj, že sa zachovávajú tradície a pozdvihuje 

kultúra v rámci mestskej časti. Pribudla nám takisto aj drevorezba pred úradom s názvom Dáma v najlepších 
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rokoch. Len pripomeniem, že drevo pochádza z výrubu zo Slaneckej cesty a túto sochu realizoval rezbár, ktorý 

je obyvateľom našej mestskej časti. V rámci komunitných a spoločenských aktivít sme otvárali komunitnú 

záhradu na Laboreckej ulici, ktorá pokračuje štvrtým rokom svoju činnosť a kde majú obyvatelia možnosť si 

rezervovať vyvýšený záhon. Taktiež aj sa osvedčil veľmi dobre Veľký pivný festival, kde ste mohli ochutnať 

aj niektorí z vás starostovské pivko, ktoré som zaobstaral z vlastných finančných prostriedkov. Toľko v rámci 

správy, zvyšok sa môžete dočítať v naozaj rozsiahlej päťstranovej správe. Ďakujem veľmi pekne, otváram 

rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Služobnej ceste do belgických miest si venoval pán starosta toľko pozornosti ako poklepaniu 

základného kameňa Národného tréningového centra. Myslím si, že si zaslúžime viacej informácií, že keď si 

tam bol, tak si mal doniesť nejaké poznatky a povedať, čo tam robia, jak tam robia, čo robia lepšie, že aké boli, 

aké výzvy si tam objavil, či majú zdieľané alebo nezdieľané, či majú parkoviská ako u nás alebo ináč, aký majú 

systém. Všetko si mal. Ty si  tam nebol na výlete, no takže, kde je tá správa zo služobnej cesty? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Správa zo služobnej cesty je spracovaná.  

 

p. Rovinský: Výborne a to myslíš, že nám máš povedať toľko, že si tam bol a bolo pekné počasie, a to stačí? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, ja som pripravený kedykoľvek ti povedať, ak som ti to nespomínal, 

tak čo všetko tam sme preberali.  

 

p. Rovinský: Čo boli príklady dobrej praxe, povedz.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ako, to sme teraz na skúške? Nie je problém s tým. 

 

p. Rovinský: Sa pýtam, však na to je diskusia, aby som sa mohol opýtať, že čo tam bolo take zaujímavé. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Všetko? Tak budeme pokračovať ďalej, zodpoviem po otázkach ďalších kolegov 

poslancov. 

 

p. Rovinský: Však ja toľko vydržím. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Weiszer. 

 

P. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Mňa tam zaujala informácia ohľadom rokovania s Dopravným 

podnikom mesta Košice o zriadení nejakých dodatočných zastávkok na Toryskej ulici. Keby som sa mohol na 

to spýtať, lebo sa mi zdá, že dostatočný počet tam je. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ja som si na strane 4 prečítal, že ste absolvovali s obyvateľmi Pražskej ulice v rámci verejného 

prerokovania a diskutovali ste o možnosti zjednosmernenie dopravy na spomínanej ulici. Áno, toto stretnutie 

a toto verejné prerokovania organizovala komisia výstavby pri miestnom zastupiteľstve a tohto stretnutia sa 

zúčastnili členovia komisie aj neposlanci aj poslanci - pán poslanec Hrubý, Berinšter, Pavelčák, pán poslanec 

Rovinský aj zástupcovia za mesto, resp. zástupca, pán Vrbovský. A bolo to stretnutie z iniciatívy komisie, pán 

Paučo tam nebol, už potom neprišiel. Len toľko som chcel povedať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, takže najprv čo sa týka tých zastávok MHD, uskutočnilo sa 

rokovanie s pánom riaditeľom dopravného podniku, kde som mu predniesol požiadavky našich obyvateľov na 

zriadenie dvoch nových zastávok - jedna na Toryskej ulici, druhá pri Centre voľného času Orgovánová, ale to 

je bývalé Domino na Popradskej ulici s tým, že sa budú týmto zaoberať a zároveň mi odporučil aj to, aby som 

adresoval alebo odporučil týchto obyvateľov na tzv. zastávkovú komisiu, ktorá zasadá pri mestskom zastupi-

teľstve ako poradný orgán. Rozprávali sme sa a jednali sme najmä o tej zastávke na Toryskej ulici, kde veľmi 



 

9 

 

nie je priestor na zriadenie. Tie dopravné pomery, ktoré tam sú, aj šírka pásu vrátane toho, že ten zelený pás 

oddeľujúci chodník od cesty je dosť úzky, muselo by dôjsť k výrubu stromov, resp. je to tam dosť úzke na to, 

aby tam bezpečne mohol zastavovať autobus, resp. to zriaďovať. Čo sa týka zastávky pri CVČ, je tam zastávka. 

Táto žiadosť tam trvalo je adresovaná na dopravný podnik, resp. bude adresovaná na túto zastávkovú komisiu. 

Čo sa týka návštevy mesta Gent a Leven, jednalo sa o vlastne o parkovanie a príklady dobrej praxe parkovacej 

politiky. Je tu kompletný materiál, ktorý k tomu mám. Rokovali sme so zástupcom primátora mesta Gent, kde 

zaviedli pred dvoma rokmi rezidentské parkovanie so zákazom vjazdu do centra mesta pre osobné motorové 

vozidlá. Výsledkom tejto zmeny, ktorú zaviedli bolo to, že sa im zmenil pomer dopravy v prospech, keď pred-

tým to bolo 70 % osobná automobilová doprava, 30 % verejná doprava, resp. cyklodoprava, tak sa tento pomer 

obrátil v prospech verejnej dopravy a cyklodopravy. Došlo k zrušeniu napr. niektorých parkovísk, čo pomohlo 

zeleni v centre Gentu. Riešili sme tam konkrétne otázky, ako zamedziť vstupom do centra, akým spôsobom to 

dokážu odkontrolovať, akým spôsobom to dokážu regulovať, čo všetko predchádzalo tomu, aby tento systém 

rezidentského parkovania a nielen parkovania, ale aj vstupu do centrálnej zóny mesta predchádzalo. Podotý-

kam, že sa jedná o lokalitu alebo o oblasť, ktorá zahŕňa približne 110 000 obyvateľov, čiže naozaj ide o veľmi 

veľký projekt. Čo sa týka potom mesta Leven, tam sme riešili a sme rokovali so zástupcom primátora mesta 

Leven a taktiež aj s primátorom mesta Leven. Majú špecifikum, jedná sa o stopäťdesiattisícové mesto cez 

týždeň, cez víkend je to stotisícové mesto, pretože sú univerzitným mestom, ktoré má približne 50 000 študen-

tov, ktorí cez týždeň prichádzajú do mesta. Je tam obrovská podpora cyklomobility. Treba povedať, že sú 

veľmi ambiciózni vo svojich ďalších plánoch. Naozaj podporujú cyklodopravu, resp. rušenie niektorých ciest 

a zavádzanie a postupne nahradzovanie a zužovanie ciest pre osobné motorové vozidlá. Nahrádzajú to cyklo-

pruhmi pre bicykle, plus dodatočnou ďalšou infraštruktúrou. V meste Leven taktiež zaviedli centrálnu zónu, 

kde okrem rezidentov nemá povolený vstup žiadne iné osobné motorové vozidlo s tým, že je to jeden z pilierov 

projektu alebo programu, do ktorého sa zapojili, a to znamená, že mesto Leven by chcelo byť do roku 2030 

uhlíkovo neutrálne mesto. Je to veľmi ambiciózny projekt. Obdobný projekt má vo výhľade aj mesto Košice. 

Verím, že mestská časť sa bude do toho potom zapájať aj práve projektom, ktorý sme pripravili na Laboreckej 

ulici a projektmi, ktoré slúžia na rozšírenie cyklo chodníkov v rámci mestskej časti, takže asi toľko k tomu. S 

faktickou pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Keďže, pán starosta, bol si tam za Mestskú časť Košice-Západ, tak by ma zaujímalo aj to, ako 

riešia dopravu v obdobných podmienkach, ako je sídlisko Košice-Západ, čiže nielen centrálna mestská zóna, 

ale ako to riešia v tých priľahlých sídliskách. Čiže majú tam nejaký systém spoplatnenia, ako riešia ukľudňo-

vanie dopravy, čo doprava pri školách povedzme, atď. Máš nejaké vedomosti o tom? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Riešili sme najmä rezidentské parkovanie. Ja som sa zaujímal najmä o rezidentské 

parkovanie. Zároveň tam bolo poskytnutých, keďže táto cesta bola hradená z prostriedkov Európskeho parla-

mentu na pozvanie europoslanca, pána Eugena Jurzycu, kde boli odprezentované aj najlepšie praktiky v ďalších 

európskych mestách, napr. spomeniem Lund, tam počíta možnože jednu časť návrh verejného priestoru a par-

kovanie, vytváranie parkovacích miest na okraji rezidenčných oblastí, opatrenia doplnené o službu zdieľaných 

áut, vytvorenie parkovísk pre bicykle chránené pred poveternostnými vplyvmi v blízkosti bývania, cyklotrasy 

v okolí a ponuka častého autobusového spojenia, čiže základom je dostatok parkovacích plôch na okrajoch 

rezidenčných oblastí, to je jedno riešenie. Druhé riešenie je služba zdieľaných áut, ktorú som naozaj videl, že 

funguje, taktiež aj ponuka častého spojenia mestskou hromadnou dopravou. Je to tak, naozaj to sa stotožním, 

že keď budeme vytvárať vhodné podmienky pre nejaký druh dopravy, tak budeme posilňovať naozaj túto do-

pravu. Ďakujem pekne. S faktickou ešte pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Ďakujem, pán starosta. Myslím si, že je to téma, ktorá by mohla zaujímať všetkých poslancov. 

Mňa to zaujíma aj ako predsedu komisie dopravy a výstavby v meste Košice a myslím, že by to zaujímalo aj 

mestských poslancov. Ja prosím, aby táto správa, čo najpodrobnejšia bola zverejnená a rozoslaná všetkým 

poslancom. Uvažoval by som aj o tom, že poslancov mesta, lebo bol si tam ako partner mesta, keď čítam, tak 

projekte riešenia statickej a dynamickej dopravy atď. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bol som tam vyložene na pozvanie…  
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p. Rovinský: Áno, ale tu je napísané, keďže mestská časť je partnerom mesta Košice v projekte riešenia dy-

namickej a statickej dopravy, zúčastnil som sa v priebehu atď. Čiže zdôvodňoval si to tým, že sme partnerom, 

tak bolo by dobré, keby, ale ja, keď mi to pošleš, pán starosta, ja zabezpečím, aby to dostali minimálne členovia 

komisie dopravy a výstavby mesta Košice. 

 

p. Vrchota, strosta MČ: Dobre. Ďakujem pekne. Pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo, ja mám 4 veci. Už raz sme tu riešili a ty si mi pán starosta prisľúbil, že na 

webstránke mestskej časti sa pracuje a že dôjde k náprave. No ja som si dal pred týždňom do vyhľadávača na 

mestskej stránke slovo fontána, bolo to desiateho, lebo som chcel vedieť, či sa deje niečo okolo fontány, a keď 

som si dal do vyhľadávača, tak mi vypísal vypísala webstránka mestskej časti, výsledky vyhľadávania slova 

fontána a vyhľadala tieto výrazy: verejné obstarávanie, Prvá košická šachová, 100. výročie preletov nad 

územím mestskej časti Košice-Západ, 50. výročie Terasy. Tak som si povedal dobre, no tak dám Luník I. Tak 

som si dal Luník I do vyhľadávača a vypísalo mi: verejné obstarávanie, pprvá košická, šachová škola, 100. 

výročie preletov nad územím mestskej časti Košice-Západ, 50. výročie Terasy. Tak som si povedal, no dobre 

pôjdem, skúsim to ináč. Tak som si dal slovo cigareta, keďže rád fajčíš. Keď som si dal slovo cigareta, tak mi 

vyhodilo: verejné obstarávanie, Prvá košická šachová škola, 100. výročie preletov nad územím mestskej časti 

Košice-Západ, 50. výročie Terasy atď., atď, atď. Potom som si dal ešte iné slová, aj také neslušné, a vyhodilo 

mi to isté. Čiže bol by som strašne rád, keby tá webstránka mestskej časti naozaj niečo vyhľadávala a fungovala 

tak, ako mi bolo prisľúbené. Druhú vec, ktorú tu mám. Ty riadiš toto rokovanie miestneho zastupiteľstva a 

mňa by strašne zaujímalo, kto si robí poznámky z toho, keď poslanci niečo tu povedia, aby sa to dostalo do 

realizačnej fázy. Ja som tu na poslednom zastupiteľstve žiadal, aby mestská časť zvolala rokovanie s riaditeľmi 

z Bernolákovej, aj jednej aj druhej, za prítomnosti zástupcu školského odboru z magistrátu a mojej maličkosti, 

aby sme doriešili, čo sa týka využívania tých ihrísk, ktoré tam sú. Do dnešného dňa nezazvonil telefón ani 

mäkké f,  nič. Čiže poprosím si to zapísať druhýkrát, pan Demo, a možno sa dopracujeme k nejakému stretnu-

tiu. Potom existuje pán starosta taká stránka, že odkaz pre starostu. Dúfam, že to sleduješ, pán starosta. Paradox 

je aj to, že keď tam príde nejaký podnet na odkaz pre starostu, bol by som strašne rád, keby sa… 

 

p. Vrchota, strosta MČ: Pán poslanec, ale toto môže byť v bode rôzne, lebo tu by sme sa mali držať správy 

o činnosti, môžem poprosiť teda, aby si to predniesol v bode Rôzne? 

 

p. Lipták: To sa týka konkrétne činnosti práce starostu a predchádzajúce dva body sme riešili na tomto bode. 

Bolo prísľúbené.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ale správy o činnosti starostu. Ale dobre, kľudne, ale podľa mňa to patrí k bodu 

Rôzne.  

 

p. Lipták: Už len dokončím, to sú 2 veci. Odkaz pre starostu, či ho sleduješ, pretože je paradox ten, že keď 

dôjde odkaz pre starostu, nejaký podnet, tak napr. na niektorý z mestských podnikov dôjdu 3 tie isté podnety 

od troch rôznych pracovníkov z tohto miestneho úradu. Podľa mňa jeden nevie, čo robí druhý a druhý nevie, 

čo robí tretí. Čiže, pán starosta, poprosím, skús si to nejak tu skoordinovať, aby sa duplicitne nerobila robota a 

poslednú vec, čo si zabudol v správe, a poprosím ťa o tiež informáciu a môže byť aj tak obsiahla, ako bola tu 

ohľadom Belgicka, 15. 6. sa na Luníku I, bolo rokovanie za prítomnosti Ministerstva životného prostredia, 

Slovenskej agentúry pre životné prostredie, Okresného úradu, to bola streda minulý týždeň, a mestskej časti - 

Luník I, fontána a ochrana obojživelníkov. Môžeš nám podať nejaký výsledok z toho rokovania? Ďakujem a 

potom budem pokračovať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Rovinský. Odpoviem potom. 

 

p. Rovinský: Elektronický systém uzamykania kontajnerovísk. Aká firma, na základe čoho bola vybraná, aká 

cena a či to už teraz všetky budú tak alebo ako? Považujem to za zbytočne vyhodené peniaze. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Všetko? Ďakujem pekne, pán poslanec Karaffa. 
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p. Karaffa: Ja by som chcel nadviazať na tie, na to uzamykateľné kontajnerovisko, na ten pilotný projekt. Nie 

som si istý, či sme to mali na rokovaní komisie výstavby, keďže tá komisia by sa asi tomu mala venovať a 

chcel by som sa. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ste predseda tej komisie, vy by ste to mali vedieť. 

 

p. Karaffa: Ja si nepamätám všetko, ale mám taký dojem, a to otázka aj do pléna, že asi to tam nebolo, lebo 

je zvykom, že materiály nám do komisie nejdú a dostaneme selektívne informácie, niečo, niečo.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: To nie je pravda, že vám nejdú materiály do komise. Materiály máte pripravené. 

 

p. Karaffa: Dalo by sa hľadať, dalo by sa hľadať, čo nebolo.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Neviem o tom. Ak máte nejakú k tomuto... 

 

p. Karaffa: Môžem dokončiť? Prosím, neskáčte mi do reči. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Prepáčte, ale ja vediem zastupiteľstvo. Nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Takže mi môžete skákať do reči? Chcem sa opýtať, je pravda, že sa uskutočnila služobná cesta do 

partnerského mesta Ostrava? A ak áno, kto sa jej zúčastnil za mestskú časť a čo bolo teda účelom? To bola 

vlastne cesta teraz, najbližšie dni spätne dozadu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno, dobre. Čo sa týka služobnej cesty. Tak, poďme postupne na základe tých 

otázok, ktoré boli. Aha, pán poslanec Rovinský, nech sa páči. 

 

p. Rovinský: V správe sa letmo uvádza nejaké rokovanie o Račom potoku. My sme boli spolu svojho času, 

pán starosta, na ÚHA, kde vypracovali štúdiu možnosti využitia územia nad Popradskou. A odvtedy sa, napriek 

tomu, že som to viackrát urgoval, nič nedeje. Pokiaľ sú to len také poznámky, že sme jednali, sme sa rozprávali, 

tak to nás neposunie. Je to mimoriadne dôležité, aby bolo riešené to územie od križovatky, neviem, jak ju mám 

nazvať, pri tom novom obytnom súbore tá nemožná križovatka nad zberným dvorom, tú treba riešiť. Druhá 

križovatka Ipeľská – dve Popradské, to ypsilon a samozrejme aj tá križovatka, ktorá je dole, ja ju volám adre-

nalínová, Popradská - Trieda SNP, lebo tam sú večné kolízie, aj s nemožne riešeným cyklistickým chodníkom, 

za ktorý by koordinátorka mala dostať červenú kartu. Takisto sa to týka využitia územia, kde sa nachádza sklad 

stavebnín a všelijaké iné funkcie, ktoré do mesta nepatria. Prosím, aby si dal informáciu, čo sa udialo a takisto 

prosím, aby mestská časť odovzdala riešenie na Útvar hlavného architekta, pretože my nie sme spôsobilí túto 

úlohu riešiť. Takže ja ťa žiadam, som to hovoril už v osobnom rozhovore, že treba to vrátiť naspäť na Útvar 

hlavného architekta. Je posilnený ten útvar a je kompetentný tieto veci riešiť. Skončil som, pokiaľ sú nejaké, 

nejaká dokumentácia k tomu, nejaké listy, takže, pretože som bol iniciátorom celého toho projektu, tak ťa 

žiadam, pán starosta, aby si mi všetku komunikáciu v kópii zaslal. Dostaneš na to aj dvestojedenástku, čiže 

pôjde to ako žiadosť o poskytnutie informácií. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, nie je podstatná alebo nie je nutná dvesto jedenástka. Neviem, čo to 

je za nový zvyk, samozrejme, tieto veci poskytneme, keď je to potrebné. Keď už sme pri tom Račom potoku, 

tak je tam zadanie, ktoré sme zadali Stavebnej fakulte. Stále čakáme na cenovú ponuku od Stavebnej fakulty. 

Urgoval som ich, zatiaľ to nemám k dispozícii. Čo sa týka uzamykania kontajnerovísk, keď už odpovedáme v 

rámci týchto vecí, jedná sa o pilotný projekt, bola vybraná firma s najlepšími referenciami, ktoré sme na trhu 

našli, to znamená, ktorá má najviac čipových kontajnerovísk alebo elektronických kontajnerovísk v Bratislave. 

Keďže je to zákazka s nízkou hodnotou, bude nás to stáť v tomto prípade niečo do 3 000 €. To je jedna vec. 

Čo sa týka potom, pán poslanec Karaffa, služobnej cesty, bolo to pozvanie partnerskej mestskej časti Ostrava-

Jih. Za mestskú časť som sa zúčastnil ja a pán prednosta. Čo sa týka fontány, informácií na webe, tak stále sa 

na webovej stránke pracuje. Potrebujeme preniesť väčší objem dát. Má to na starosti pán prednosta, keď tak 
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potom sa pýtaj, pán poslanec pána prednostu, čo sa týka transformácie dát z webovej stránky starej na novú. 

Čo sa týka tej Bernolákovej, priznám sa, že toto nejakým spôsobom uniklo, pripravíme a zorganizujeme takéto 

stretnutie. Čo sa týka odkazu pre starostu, nie som s týmto oboznámený. Akurát je pokyn pre oddelenie rozvoja, 

aby priebežne vybavovali odkaz pre starostu a podnety, ktoré sú odtiaľ. Čo sa týka toho stretnutia, ktoré sa 

konalo 15. 6., riešili sme tam ropuchu zelenú, bol si tam prítomný aj ty, môžeš takisto informovať o tomto 

stretnutí s tým, že máme zabezpečovať ako mestská časť, keďže máme v nájme túto fontánu, aj keď údržbu 

fontány má zabezpečovať Správa mestskej zelene, ktorá tak aj donedávna robila, zabezpečovať opatrenia v 

rámci tejto fontány, čo sa týka dolievania vody. Toľko k tejto téme. Pán poslanec Karaffa s faktickou. 

 

p. Karaffa: Ja by som chcel doplniť tú otázku, ja už som sa to raz pýtal, že či bola tá cesta, kto bol a aký bol 

účel, takže tá partnerská mestská časť pozvala na stretnutia, čo bolo účelom, len tak debata pri pive, alebo čo 

bolo tým účelom pre tú mestskú časť našu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Mestská časť Košice-Západ má partnerské mestské časti dve. Prvou je Ostrava-Jih, 

druhou je myslím, že druhý obvod, ôsmy odvod, pardon, Józsefváros v Budapešti. Mestská časť udržuje pra-

videlne dobré vzťahy s týmito mestskými časťami, dochádza k výmene informácií, k pravidelným návštevám. 

Poviem minimálne za Ostravu-Jih, to, čo som tam dojednal, je to, že nám pomôžu v ďalšom rozvoji participa-

tívneho rozpočtu, pretože oni už pracujú na participatívnom rozpočte vyše siedmich rokov, takže aj ten úvod, 

keď sme spúšťali participatívny rozpočet, vychádzali a čerpali sme z mnohých skúseností práve z mestskej 

časti Ostrava-Jih. Pán poslanec Rovinský s faktickou. 

 

p. Rovinský: Mestská časť nemala by slúžiť ako cestovná kancelária. Ale povedal by som toľko, že (citát v 

maďarčine). Tam sme boli v Józsefvároši, sa pamätám a myslím si, že to sú také podujatia, ktoré by si mal 

ponúknuť aj poslancom. Ja nehovorím, že každý poslanec má čas ísť do Ostravy alebo do Gentu, ale ja si 

myslím, že takých služobných ciest na to, aby slúžili mestskej časti, tak by bolo dobré, keď napr. aj sa díva na 

mňa poslanec Hrubý, keby bol v Gente a v Bruseli, určite by aj on tam zbadal niektoré veci, ktoré by sme mohli 

tuná, no nie, ja si myslím, že na to. (diskusia mimo záznam) No, čiže, čo sa týka tých kontajnerov, nevyrušujte, 

 

p. Vrchota, starosta MČ: S faktickou už cez minútu, ale  dokonči, prosím, vetu. 

 

p. Rovinský: Čo sa týka kontajnerovísk, predpokladám, že budeš vedieť povedať aspoň dve-tri firmy, z kto-

rých ste vyberali. A čo sa týka týchto služobných ciest, aspoň dvoch-troch poslancov, ktorým si to ponúkol a 

nemali čas. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, rovno ti aj odpoviem. V prípade cesty do Belgicka, Európsky 

parlament. Bolo to na pozvanie europoslanca mojej strany, ktorej som členom a všetky náklady, tzn. letenku a 

ubytovanie hradil Europarlament. Nie je tam priestor na to,  keď si nedostal pozvanie, tak, bohužiaľ, nedá sa 

ísť. Čo sa týka návštevy partnerskej mestskej časti Ostrava-Jih, bolo to na ich pozvanie. Je slušné zúčastniť sa 

takejto návštevy, najmä ak časť nákladov, tzn. ubytovanie, vstupy, atď hradila partnerská mestská časť.  A keď 

si spomínam, tak čo sa týka participatívneho rozpočtu, bol si aj ty v Ostrave, alebo si mal ísť, keď sa dobre 

pamätám, a nenašiel si si čas. Dobre sa pamätám? Ohľadne participatívneho rozpočtu áno, áno, ty si vtedy 

nemohol ísť, čo sa týka návštevy a pracovnej cesty do Ostravy. Pán poslanec Rovinský s faktickou. 

 

p. Rovinský: Takže tá návšteva Gentu, to vyzerá tak, že to bola taká stranícka návšteva, keď ťa pozval. Pozval 

ťa ako starostu, ako zástupcu mestskej časti? Lebo keď si tam bol  ako straník, ja nemám nič proti tomu, keď 

sa strany schádzajú, no, ale pokiaľ si tam bol za mestskú časť, tak ja určite, keby som bol na tvojom mieste, 

tak by som sa opýtal, že koľkých môžem zobrať so sebou a viem, že ten rozpočet europoslancov by ešte dvoch-

troch poslancov utiahol, nebol by žiaden problem. A čo sa týka tej služobnej cesty do Budapešti, by bola 

veľmi,veľmi podnetná a potrebná, lebo vedeli by sme si tam povedať, aké je postavenie poslanca hoc aj mest-

skej časti v Budapešti a aké u nás a na základe toho by sme vedeli odpovedať na rôzne otázky, ktoré idú ku 

počtu mestských častí, poslancov atď. Lebo tam už vtedy sme zisťovali zaujímavé veci, ktoré napr. ako je to s 

poslancom mesta v Budapešti. Je to pravda, že je to zamestnanie na plný úväzok a zaplatený? No, Jóži kýve, 
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že nie, ale je to tak. Áno, čiže je iné postavenie poslanca tu a tam. Je iné postavenie poslanca aj mestskej časti, 

ktorý má rozpočet a môže spolupracovať s občanmi, s rôznymi skupinami a u nás nie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Rovinský, s faktickou minútu už máš dve minúty. 

 

p. Rovinský: No to je, aspoň som ti vysvetlil, prečo by bolo dobré, keby tam boli aj iní poslanci. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Rychnavský s procedurálnym návrhom. 

 

p. Rychnavský: Dávam návrh na ukončenie diskusie.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 7  Proti: 1  Zdržali sa: 2. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Uznesenie bolo prijaté, takže budeme pokračovať. Ešte pán poslanec Karaffa s 

faktickou. 

 

p. Karaffa: Až teraz z tej diskusie som si vlastne uvedomil, že pán poslanec Rovinský má pravdu, tá služobná 

cesta. Ja som sa v minulosti zúčastnil takisto na pozvanie europoslankyne cesty v Štrasburgu a tak, ako je to 

tuná prezentované, to navodzuje dojem, že to bolo vlastne oficiálne pozvanie, ale z toho, čo tu odznelo, tak to 

bolo proste osobné pozvanie europoslanca, čiže ja by som si také niečo sem asi nenapísal. Len toľko k tomu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Malo to prínos, pretože sme rozviedli tú debatu s pánom poslancom Rovinským 

ohľadne parkovania a dopravy, takže z tohto dôvodu, aby som rozprúdil aj túto debatu. Som rád, že to pán 

poslanec otvoril, to malo význam. Pán poslanec Lipták, nech sa páči. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo, takže ja sa vrátim k tej činnosti z 15. 6. pána starostu. Dovolím si najprv tri 

informácie dať vopred. V decembri schválilo mestské zastupiteľstvo to, že fontána na Luníku I prechádza na 

mestskú časť Košice-Západ s tým, že pre mestskú časť z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre oddych a 

voľnočasové activity, zlepšenie environmentálnych aspektov v exponovanej mestskej zóne a jej adaptácie na 

zmenu klímy. Na základe toho si, pán starosta, podpísal zmluvu s pánom primátorom o prevzatí tejto fontány, 

kde je v bode 4 napísané, že nájomca je na vlastné náklady povinný v celom rozsahu zabezpečiť na predmete 

nájmu dodržanie všeobecne záväzných predpisov na úseku ochrany proti požiarom a na úseku ochrany život-

ného prostredia. To sú základné dve vstupné informácie. A teraz k 15. 6. Ja som si dovolil 9. 6. poslať na 

správu mestskej zelene aj na mestskú časť email v tom zmysle, že ako je to možné, že fontána na Luníku I je 

vyschnutá. Priznám sa, ja som sa o tú fontánu staral posledné 3-4 roky a nebola nikdy vyschnutá. Keď som 

videl tieto tu protokoly, tak som si povedal paráda a konečne sa dohodli, je to urobené. Figa borová.  9. 6. som 

poslal email, nastalo sedemdňové ticho, nikto nevedel odpovedať, čo mi majú odpovedať. Po siedmich dňoch 

som dostal odpoveď, že všetko je pravidelne monitorované a 9. 6. som posielal email, a preto Správa mestskej 

zelene aj desiateho doplnila vodu, aj štrnásteho doplnila vodu, aj sedemnásteho doplnila vodu i napriek tomu, 

že to má na starosti mestská časť Košice-Západ. Celé to vyústilo do toho, že pred týždňom, 15. 6., Okresný 

úrad zvolal rokovanie na tvári miesta pri tej nešťastnej fontáne, v ktorej 15. 6. bola voda, boli už nakladené 

vajíčka od ropuchy, všetko vyzeralo eňo ňuňo, boli tam prítomní zástupcovia Ministerstva životného prostre-

dia, Slovenská agentúra životného prostredia, Okresný úrad, mestská časť. Ja som si povedal paráda, fantázia, 

neskutočné. Prídem v nedeľu k fontáne, fontána total vyschnutá so všetkým, čo tam bolo. Hej?  A ja teraz tak 

rozmýšľam, boli ste tam štyria z mestskej časti, ty, pán starosta, a traja zamestnanci mestskej časti a ja som tak 

rozmýšľal, čo sa vám honilo v hlave, keď toho stredu pätnásteho ste boli na tom rokovaní a teraz taký malý 

manažér si povie, tak okamžite musíme robiť toto, toto, toto, toto, aby nenastalo toto, toto, toto a v nedeľu 

nastalo toto, toto, toto, že bolo všetko vyschnuté. Čiže ja sa pýtam, čo ste robili, pán starosta a všetci traja tí 

zamestnanci, ktorí tam boli pätnásteho, šestnásteho a sedemnásteho, tzn. v stredu, štvrtok a piatok. Ja neviem, 

ja stále rozmýšľam, že čo ste vy robili tie tri dni, že výsledok je taký, aký je. Ďakujem. Poprosím o odpoveď. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. No, čo sa týka tejto veci tak nebolo úplne jasné z toho stretnutia, 

že akým spôsobom máme zabezpečovať doplnenie tejto vody, kedy má byť toto doplnie vody, pretože aj teraz, 

ako si pán poslanec povedal, bola doplnená voda Správou mestskej zelene, čo je ten najefektívnejší spôsob ako 

dopĺňať, pretože sú tam naozaj priesaky v tej fontáne. To znamená, že keď sa v jeden deň tam naplní voda, na 

druhý deň tam už nie je. Ide to dosť do nákladov, keďže Správa mestskej zelene tam vylievala pravidelne aj v 

tých dátumoch, o ktorých si hovoril, štyri, resp. šesť kubíkov, ktoré tam za 24 hodín vlastne už neboli. My sme 

pripravili to, že bude to priebežne dopĺňané. Správa mestskej zelene, riešili sme aj otázku, pretože my na jednej 

strane máme možnosť alebo máme povinnosť dodržiavať podmienky ochrany životného prostredia. Na druhej 

strane údržbu fontány má na starosti podľa zmluvy Správa mestskej zelene. Čo s kým? S mestskou časťou. Čo 

sa týka toho riešenia a prečo vlastne tá fontána bola prijatá do nájmu mestskou časťou, bolo to za účelom 

opravy tejto fontány, kde hľadáme vhodnú výzvu na to, aby sme to mohli zrealizovať. Čo sa týka nevyhnutného 

predpokladu na realizáciu fontány aj vybudovania náhradnej mokrade, kde som opakovane žiadal aj teraz na 

mestskom zastupiteľstve a kedy budú uvoľnené finančné prostriedky z mesta na vybudovanie náhradnej mok-

rade, pretože mesto prisľúbilo transfer finančný pre ZŠ Považská, kde má byť táto táto mokraď vybudovaná. 

S faktickou, neviem, asi neboli zrušené v rámci procedurálneho návrhu. Nech sa páči, s faktickou pán poslanec. 

 

p. Lipták: Pán starosta, ja som položil jasnú otázku, čo ste urobili konkrétne pätnásteho, šestnásteho, sedem-

násteho. To som sa pýtal, nie všetky tie bla, bla, bla okolo toho. A vy dneska polhodinu pred zastupiteľstvo mi 

pošlete fotku, že vo fontáne už je voda a rýchlo sme to tam naplnili. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vtedy bolo to v riešení, bola zadaná úloha. Aby som bol kľudný. 

 

p. Lipták: Teraz ste to tam mohli naliať a pred týždňom ste to tam nemohli, že Správa mestskej zelene. A ja 

nepoznám takú zmluvu, že by Správa mestskej zelene mala s mestskou časťou zmluvu o tom, že bude dopĺňať 

vodu do fontány. Keby ste mali zmluvu so Správou mestskej zelene, že trikrát denne vám donesú čistý pohár 

s vodou na stôl a vy za to zaplatíte, tak vám donesú trikrát denne čistý pohár s vodou na stôl, lebo ste mali na 

to zmluvu a zaplatili. Poprosím o zaslanie tej zmluvy, na základe ktorej ty tvrdíš, pán starosta, že Správa mest-

skej zelene má dolievať a udržiavať vodnú hladinu vo fontáne kvôli zákonom chráneným zeleným ropuchám..  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Správa mestskej zelene má na starosti údržbu fontány.  

 

p. Lipták: Nie, ja sa pýtam presne na toto, čo som teraz položil. Ty mi nikdy neodpovieš otázku, čo ste robili... 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ale ja som povedal, že máme zmluvu o nájme s mestom Košice, kde mestská časť 

má zmluvu, že v tejto zmluve je obsiahnuté, že údržbu fontány vykonáva Správa mestskej zelene. (diskusia 

mimo záznam) Riešenie je také, že dopĺňame vodu. Dobre. Poďme hlasovať, uzatváram teda rozpravu. Popro-

sím návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie informá-

ciu starostu mestskej časti Košice-Západ o svojej činnosti od XXI. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Ďa-

kujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Poprosím vás, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 7  Proti: 1  Zdržali sa: 2. 

 

 

Bod 10. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ na 2. polrok 2022 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra 

mestskej časti Košice-Západ na 2. polrok. Prosím pána kontrolóra o uvedenie materiálu. 
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p. Filipko: Ďakujem za slovo, vážený pán starosta, vážení poslanci. V prvom rade ďakujem za prejavenú 

dôveru vo voľbe kontrolóra všetkým. Budem sa snažiť aj tým, ktorým som sa nepáčil, aby som to napravil v 

najbližších rokoch. Čo sa týka plánu kontrolnej činnosti, materiál bol zaslaný a zverejnený. Som pripravený v 

pláne, pokiaľ budete mať návrhy, ich tam zapracovať. Keďže som nedostal žiadne iné návrhy od poslancov, 

inšpiroval som sa možno od kolegov niektorých, ktorí kontrolovali ten príspevok na rekreáciu, tak som ho 

zaradil, aj pre mňa je to zaujímavé, že teda ako to prebiehalo. A ostatné kontroly. Nech sa páči, radšej teda 

odpoviem vaše postrehy, otázky. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, 

uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ  

a) schvaľuje plán kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ na 2. polrok 2022 podľa predlo-

ženého návrhu. 

b) poveruje kontrolóra vykonávaním kontrolnej činnosti podľa schváleného plánu. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 8  Proti: 0  Zdržali sa: 2. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 11. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 22.3.2022 do 21.6.2022 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra 

mestskej časti od 22.3.2022 do 21.6.2022. Súčasťou tejto správy je aj dopracovanie správy o výsledkoch 

kontroly mestskej časti Košice-Západ za obdobie od 20.12.2021 do 22.3.2022, na základe uznesenia z 

ostatného rokovania zastupiteľstva. Prosím pána kontrolóra o uvedenie materiálu. 

 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, vážení poslanci, ako to uviedol aj pán starosta, sú tu 3 

kontroly, snažil som sa vyhovieť požiadavkám poslancom. Získal som od mestskej časti podstatne rozsiahlejšie 

podklady na spracovanie výsledkov kontroly, čo sa týka odmien. Priznám sa, že možnože je to ťažko čitateľné 

alebo zorientovateľné, ale tie tabuľky boli tak natiahnuté, že som ich dal tak na ležato v tej správe. Som 

pripravený odpovedať na vaše prípadné otázky. Čo sa týka kontroly vybavenia sťažností a petícií, tam v tej 

oblasti vedenia agendy nastal pokrok, značný pozitívny od ostatnej kontroly, keď som kontroloval rok 2019, v 

súčasnosti tá agenda je vedená zodpovedne. A čo sa týka opatrení, tak je to pokračovanie prehľadu stavu 

plnenia opatrení, 4 tam ostali ešte v sledovaní, z dôvodu, že ako je to popísané, ešte sú ovplyvňované aj inými 

faktormi, čaká sa napr. aj na novelizáciu zásad poskytovania dotácií. Zatiaľ mestská časť k tomu nepristúpila. 

A všetky vlastne výsledky sú popísané, sú tam aj nejaké odporúčania. Všetky správy sme prerokovali s pánom 

starostom aj za účasti pána prednostu. Rozdebatovali sme si všetky tie zistenia, možné odporúčania, čiže radšej 

by som odpovedal na vaše otázky, všetko je tam napísané, čo som teda v plnom rozsahu som zverejnil moje 

materiály. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán kontrolór, otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán 

poslanec Karaffa, nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja som sa pri čítaní tej správy usmieval, lebo... Dá sa to napísať, však 

ono v zásade, papier znesie veľa, niečo sme si s pánom kontrolórom vysvetlili. Chcel by som sa opýtať, taká 

otázka možno aj do pléna, ako si mám vysvetliť vetu v závere dokumentu, je uvedené a ten dokument je 

rozhodnutie o vyplatení odmeny. Toto rozhodnutie o poskytnutí odmeny nahrádza doteraz vydané poskytnutia 

odmeny, ktoré neboli k dátumu poskytnutia odmeny vyplatené a ktoré boli zároveň pripojené aj v prílohe tohto 

dokumentu, ale toto v úvodzovkách, znie toto rozhodnutie o poskytnutí odmeny nahrádza doteraz vydané 
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poskytnutia odmeny, ktoré neboli k dátumu poskytnutia odmeny vyplatené, tzn., že boli rozhodnutia o 

poskytnutí odmeny, boli vydané, ale neboli k dátumu poskytnutia tej konkrétnej odmeny vyplatené. Tak potom 

prečo boli vydané alebo z akého dôvodu neboli vyplatené, nerozumiem tej vete, či by mi to niekto mohol 

vysvetliť. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Rovinský. Nech sa páči, pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Takže áno, v šiestom ročníku základnej školy sme robili rozbor vetný, podmet, prísudok, 

predmet, atď., atď. Asi som chodil na inú školu ako pán kontrolór. Lebo tu nie je jasné, k čomu sa vzťahuje 

nahrádza doteraz vydané poskytnutia odmeny, ktoré neboli k dátumu poskytnutia odmeny vyplatené. Tá veta 

akosi nedáva zmysel, lebo doteraz vydané poskytnutia odmeny neboli vydané, ani poskytnuté, dokonca ani 

vyplatené ku dňu poskytnutia odmeny, tak to je už na mňa dosť silné kafe. Je to nezrozumiteľné. Teda, boli 

vyplatené alebo neboli vyplatené. Keď boli vyplatené, tak potom boli zrušené tým rozhodnutím, ktoré bolo 

vydané potom alebo ako? Čiže práve preto som adresoval na mestskú časť žiadosť, a tú žiadosť budem 

rozširovať aj o to, aby mi bolo, tie nahradené doteraz vydané poskytnutia odmeny, tie budem tiež chcieť, ktoré 

neboli ale k dátumu vyplatené. Čiže ja budem chcieť konkrétne všetky dokumenty, ktoré ku tomu sú, lebo to 

podľa toho, ako je to tu napísané, je to pre niekoho na uterák. Lebo hovoriť o tom, že všetko je v rukách 

starostu, to nie je celkom tak, lebo my sme viazaní aj nejakými predpismi, zákonmi, napr. aj rozpočtom. A 

nemôžme hovoriť o tom, lebo pán kontrolór, krásne ste to rozpísali, ako v učebnici, legálna definícia, 

doktrinálna definícia, atď., atď., veľa slov, ale tá podstata, že prečo to bolo urobené tak, jak to bolo urobené, 

objasnená nebola a ja ju budem chcieť objasniť. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Chce reagovať pán kontrolór, nech sa páči. 

 

p. Filipko: K tomu dopytu pána Rovinského, týka sa vlastne aj toho istého, čo sa pýtal pán Karaffa. No, pán 

Rovinský, autorom tejto vety som nebol ja, ja som tento citát prevzal z toho rozhodnutia, tiež som sa snažil 

dopátrať a my sme to rozoberali aj pri prerokovaní správy. Ja tomu teda tak chápem, keďže v spise neboli 

priložené také rozhodnutia, ktoré boli kvázi zrušené. (nezrozumiteľná reč p. Rovinského v pozadí) Ostalo. Áno, 

áno, ostalo to tam z tej pôvodnej správy, boli pripojené, prechádzali sme to a potom, keď som získal tie 

doplnené materiály, tak som zistil, áno, je to mätúce, ospravedlňujem sa, ten dovetok, že boli pripojené k spisu. 

K spisu boli iba pripojené, teda k tomu rozhodnutiu, rozhodnutia, ktoré boli v ostatných rokoch 19, 20, 21 

aplikované na tú istú osobu, ale neskôr som zistil, že oni boli vyplatené, čiže ja som sa pri kontrole nedopátral 

takých rozhodnutí, ktorých by sa tento citát priamo dotýkal. Áno. (nezrozumiteľná reč p. Rovinského v pozadí) 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, prihláste sa s faktickou.   

 

p. Filipko: Áno, rozumiem tomu tak, že v čase, keď štatutár alebo vedúci zamestnanec rozhodol o nejakej 

konkrétnej odmene, tak určil nejakú sumu a zároveň skonštatoval týmto citovaným textom, že všetko to, čo 

som doteraz sľúbil, schválil, ale nevyplatil, tak sa ruší a nahrádza to táto odmena. Nejak takto to ľudsky 

vysvetlené, že aký bol dôvod vedúceho zamestnanca alebo štatutára nepoznám, ale môže sa stať, že rozhodol 

o odmene a z nejakého dôvodu pozadržal jej vyplatenie, lebo každý, keď som to konzultoval s pani vedúcou 

ekonomického, každý návrh, ktorý zo systému vyšiel a prišiel k nim, tak bol vyplatený, tzn., že niekde u pána 

starostu došlo k pozastaveniu nejakého návrhu, ktoré sa zrušili vlastne tým konkrétnym rozhodnutím a boli 

nahradené. Tak to môžem ja vnímať, asi toľko k tomu. (nezrozumiteľná reč p. Rovinského v pozadí) 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Lipták s faktickou. 

 

p. Lipták: Čiže samotný kontrolór sa nedopátral k odpovedi. Potom mi celé pripadá zvláštne, ako toto, čo ste 

teraz tu hovorili, že keby som mal, že vypité, tak by som to pochopil, že nechápem, hej, ale nechápem. Proste 

ja, nechce sa mi veriť, že pri tomto guláši, ktorý ste teraz spomínali, že nedošlo k nedodržaniu alebo porušeniu 

nejakých pravidiel, lebo to je ako celkom slušný guláš, môžte mi to ešte naozaj ešte objasniť, že lebo ja 

nerozumiem tomu, čo ste hovorili, ďakujem. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Necháme faktické a potom ešte pán kontrolór, ak chce reagovať. Pán poslanec 

Berinšter. 

 

p. Berinšter: Ďakujem. Teda je možné zistiť, čo bolo vyplatené, čo nebolo vyplatené a možnože, prečo asi 

tam bude nejaké odôvodnenie, resp. či bolo niečo vrátené. Podľa toho, čo sa tu bavíme to kolečko. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Rovinský s faktickou. 

 

p. Rovinský: Bolo alebo nebolo vyplatené? Je normálny taký postup, že niekto schváli odmeny, je možné 

vôbec, aby bolo také, že sú odmeny schválené a potom na základe niečoho nie sú vyplatené. Dobre. No ale 

potom, keď neboli boli vyplatené. Boli vyplatené alebo neboli tie odmeny? Lebo to je dosť dôležité, lebo čo 

vlastne odvolal v tom, keď nahrádza doteraz vydané poskytnutia odmeny, ktoré neboli k dátumu poskytnutia 

odmeny vyplatené, čo to znamená tá veta. Ja chápem, že ste to, pán kontrolór, vybrali z nejakého materiálu, 

však sú tam úvodzovky, to je jasné, ale jak ste to rozkľúčovali, lebo to je dosť dôležité, či bolo alebo nebolo. 

A nemôžme sa teraz tváriť, že čo bolo to bolo, terazky. No.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Už na ostatnom rokovaní zastupiteľstva som hovoril o tom, že nenapádame 

zákonnosť a nehovoríme o tom, že ani si nemyslím, že to bolo urobené v rozpore so zákonom, ale práve tá 

účelnosť a tá hospodárnosť je veľmi dôležité, lebo nakladáme s verejnými prostriedkami a keďže sú to bežné 

výdavky, tak práve tie by mohli byť posunuté niekde inde a možno je to aj taký námet pre poslanecký zbor do 

budúcna, pozerať sa práve na túto časť v rámci rozpočtu, že či tam tých peňazí nie je viacej, ako by možno 

muselo byť. Mne je veľmi ľúto, že sme v tej správe máme napísané, len také fakt všeobecné frázy pri účelnosti. 

Prečítam, že účelnosť pri odmeňovaní zamestnancov opäť je možné pracovať iba zo všeobecne známymi 

definíciami pojmov. Účelnosť je vzťah medzi určeným účelom použitia verejných prostriedkov a skutočným 

účelom ich použitia. A to sú veci, ktoré dokonca ja som zistil, že v tej správe sú aj tabuľky, ako, aké odmeny 

dávalo mesto Košice a v porovnaní s rozpočtom mesta Košice a pán kontrolór sa snažil percentuálne ukázať, 

že síce ako v jednom roku to bolo takmer sme sa priblížili percentuálne k odmeňovaniu na meste, avšak v 

zásade je to vždy nižšie, ale tie odmeny pri konkrétnej pozícii sú v tisícoch eur a aby sme mali nejakú predstavu, 

že teda prečo toľko o tom rozprávame, tak pri pozícii prednostu za rok 2021 boli vyplatené odmeny, tam sú 

dve osoby a nepoviem konkrétne mená ani konkrétne čísla, v súhrnnej sume viac ako  xxx €. A to je už dosť 

veľké číslo na to, aké sú tuná platy, aké sú tuná odmeny, a preto je potrebné sa nad tým zamyslieť, že ako 

budeme mať nastavené tie pravidlá, lebo bude určite aj zákonné a možno si to odôvodní starosta, že aj 

hospodárne a efektívne, ak vyplatí odmenu xxx € jednej osobe? Kde je tá hranica? Nakladáme s verejnými 

zdrojmi, a preto je to tá téma, ku ktorej sme sa museli vrátiť, pretože v tej predchádzajúcej správe to nebolo 

vysvetlené a ja to považujem za problém. To nie sú naše súkromné zdroje, dokonca ja som sa pýtal na 

odmeňovanie v niektorých súkromných firmách tu v Košiciach,  ktoré majú veľké obraty a proste povedali mi, 

ľudia, ktorí sú veľkým prínosom pre tú firmu, že také odmeny nemali, hej, tobôž, keď napr. sme boli 

informovaní, že dochádza k výmene na poste prednostu aj z dôvodu toho, že budú sa šetriť zdroje, no a ja som 

si vyžiadal infožiadosťou tie odmeny a nemám taký dojem, lebo sú to tisíce eur. Čiže, ja nie som s takouto 

správou spokojný. Myslím si, že pán kontrolór mohol byť odvážnejší pri tom nastavovaní, čo je to hospodárne, 

lebo takto z toho vychádza, že hospodárne je to, čo vlastne si myslí štatutár a čo štatutár, to môže byť iný názor. 

Oceňujem to, že v závere uviedol aspoň to, že možno by bolo vhodné, aby mala mestská časť nejaké pravidlá 

pre odmeňovanie. Ale nemyslím si, že toto je v podstate konanie, ktoré by sme mali tak len prejsť a povedať 

si, čo bolo to bolo, je to veľa peňazí. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, dokončite vetu, prosím, v rámci príspevku. 

 

p. Karaffa: A do budúcna by sme sa mali možno viacej zamerať na to, aby v tom rozpočte tie peniaze boli 

účelnejšie nasmerované. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Rovinský, s faktickou. 
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p. Rovinský: No. Ja si myslím, že tu hovoriť v takých pojmoch, ako preplácanie alebo predražovanie, nie je 

namieste. Dokonca možno ani o plytvaní by sme nemuseli hovoriť tu, ale jedná sa o to, akým spôsobom 

postupoval starosta mestskej časti pri vyplatení tejto rozlúčkovej odmeny. A to vyvoláva mnoho otázok, 

pretože minimálne, neviem sa zbaviť toho dojmu, že boli niektoré rozhodnutia robené ex post a dokonca aj to, 

že niektoré veci boli vysvetľované s ročným, dvojročným spozdením. Čiže, ja si myslím, že tu mala ísť kontrola 

hlbšie, lebo nie som presvedčený o tom, ale myslím, že je veľká šanca, že ešte sa ku tomu vrátime, pán starosta, 

lebo tuná to, akým spôsobom bolo postupované. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec s faktickou, dokonči vetu. 

 

p. Rovinský: …nie som si istý, že bolo postupované správne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, budem reagovať krátko ja. Pán poslanec, buď si istý, že 

bolo postupované správne. Si úplne zabudol na to, že v roku 2021 vrcholila pandémia, mali sme tu nonstop 

testovanie, ktoré sme zabezpečovali, nadčasy u vrcholových riadiacich pracovníkov sú trošku inak vnímané, 

to je za prvé a za druhé a na to úplne sa, ako pozabudlo, mali sme tu 2 kolá sčítania, veľkého sčítania domov, 

bytov a obyvateľov. Veľmi veľká časť z týchto odmien, ktorú hovoril pán poslanec Karaffa, bola preplatená 

od štátu. Plus tu máme kolektívnu zmluvu vyššieho stupňa, ktorá tiež určuje nejaké nároky aj počas pandémie. 

Pán poslanec Weiszer, nech sa páči. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Vidíme, že táto otázka ohľadom odmeny je veľmi živá a čím ďalej 

sa v tom nejak vŕtame a analyzujeme to, tak vyplávajú na povrch stále nejaké nové údaje, aj vrátane týchto, 

ktoré si teraz práve pred chvíľočkou zdôvodnil. Doba je takáto, že fakt, že človek sa snaží pozerať dopredu a 

pozabúda na niektoré tieto hektické obdobia, keď to poviem, že čo všetko máme za sebou. Skoro ma tak ešte 

tuná, tak mi to rezonuje a vŕta hlavu, čo tu kolega predrečník Peťo Berinšter povedal, že zanalyzovať odmeny, 

ktoré neboli udelené, že tak ako neviem. Predpokladám, že nejaká stopa po nich nebude udelená ako markantná 

v účtovníctve, keďže sa neudiali, že to trošku asi to nebude taká reálna úloha, ale to len ďalší ako argument, 

ktorý dokladuje, že je tam viacero otáznikov, ktoré vyvolávajú pochybnosti. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja ešte doplním jednu vec, že štandardne od mája, pokiaľ sa nemýlim 2020, 

zastupuje prednosta a vykonáva aj funkciu vedúceho oddelenia organizačno právneho, kde už len pri tomto 

zastupovaní funkcie šetrí mestská časť približne 25 000 € ročne. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. No dalo by sa o tom diskutovať. Mestská časť Západ má najlepšie plateného 

zástupcu starostu v Košiciach. Mestská časť Nad jazerom svojho času nemala vôbec prednostu, čiže tým pádom 

tiež by sa dalo tým argumentovať, že koľko ušetrila, možno je to vecou nastavenia nejakej organizačnej zmeny, 

či potrebujeme toľko zamestnancov, koľko potrebujeme, menšie mestské časti vedia fungovať aj s menším 

počtom a dokonca niektoré z nich majú aj viac kompetencií, čiže, ale to je vecou nejakého manažérskeho 

nastavenia. Mňa len udivuje, že je veľmi veľký problém dostať do programu návrh na zrušenie nájomného 

vzťahu, kde sa argumentuje, že stratíme príjem vyše 3 300 € ročný príjem, a pritom ja som v tom návrhu 

navrhol, že ktoré pozemky vieme prenajať a vieme získať aj viacej peňazí a na druhej strane nemáme problém 

jednorazovo vyplatiť viac ako xxx € odmenu. Tak to je na pováženie, že či to je hospodárne. Ja si myslím, že 

nie, ale to je môj názor. A ja si myslím, že takto by sa nemalo hospodáriť s verejnými zdrojmi a potom je to už 

len otázka na každého z vás, že čo s tým urobíme, pretože sme volení zástupcovia a ľudia nám dali nejakú 

dôveru a očakávajú, že s tými finančnými prostriedkami budeme nakladať hospodárne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S finančnými prostriedkami hospodárime hospodárne. Zo záveru 

správy o činnosti kontrolóra - kontrolou som nezistil žiadne porušenie vnútorných ani všeobecných záväzných 

predpisov, ktoré si vyžaduje prijatie konkrétnych opatrení. Kontrolou som nezistil ani porušenie princípov 

hospodárnosti a účelnosti. Ešte raz opakujem. Veľká časť finančných prostriedkov, ktorá bola v rámci odmien 

vyplatená, bola krytá zo štátu, z peňazí, ktoré dostala mestská časť na preplatenie nákladov súvisiacich so 

sčítaním. Pán poslanec Lipták. 
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p. Lipták: Ďakujem za slovo. Dominik Karaffa sa pýtal, že čo s tým spravíme, tak ja si dovolím predložiť 

návrh na uznesenie. Miestne zastupiteľstvo žiada starostu mestskej časti, aby na nasledujúce miestne 

zastupiteľstvo predložil návrh odmeňovacieho poriadku pre pracovníkov úradu mestskej časti. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Aký to má súvis, pán poslanec, s kontrolou od kontrolóra? 

 

p. Lipták: Ja môžem podať kedykoľvek návrh, aký chcem. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja sa len pýtam. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ja som si nevšimol, pán kontrolór, kde v správe je uvedené, že tie finančné prostriedky boli 

preplatené štátom. Toto je nová informácia, ktorú sme sa dozvedeli len teraz, to nebolo nikde spomenuté a keď 

tak pozerám, ani pán kontrolór nemá tú informáciu nejako, ad1. a ad2, a aj keby tie finančné prostriedky 

preplácal štát, to nám nedáva žiadne oprávnenie, aby sme finančnými prostriedkami štátu proste mrhali. Čiže 

ja to nepovažujem za hospodárne a pýtam sa, že kde to potom bude končiť, keď je to na rozhodnutí manažéra, 

bude nabudúce odmena 20 000, 50 000? Keď to bude preplácané z nejakých iných, možno aj neštátnych 

zdrojov, tak až kam pôjdeme? Nemyslím si, že je to dobrý signál pre verejnosť a nemyslím si, že by sa to malo 

robiť, ale to je nastavenie možno nejakých etických princípov, ktoré máme, pán starosta, odlišné. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec. Hovoríte o niečom a nepoznáte to pozadie, spochybňujete niečo, čo 

poviem, že ide mimo vašej rozhodovacej právomoci. Vyplácanie finančných prostriedkov z prostriedkov štátu 

je presne určené metodickým pokynom. Metodický pokyn Štatistického úradu. Nech sa páči, pán poslanec 

Rovinský. 

 

p. Rovinský: Pán starosta sa mi páči, vy ste jak kúzelník. Viete, kúzelníci, oni vyťahujú z klobúka všeličo. 

Sem tam zajaca, sem tam dačo iné a vy tak vyťahujete rôzne veci, ktoré nie sú spomenuté a potom zrazu hopla 

a vytiahnem z klobúka taký argument a ďalší argument, ale tu je hlavným teraz pán kontrolór. Pán kontrolór, 

povedzte mi. To, jak ste pochopili takú vetu, že toto rozhodnutie o poskytnutie odmeny nahrádza doteraz 

vydané poskytnutia odmeny, ktoré neboli k dátumu poskytnutia odmeny vyplatené. Ste pochopili tú vetu? Tak 

nám ju vysvetlite.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: S faktickou pán poslanec Karaffa. 

 

p. Rovinský: Prepáčte, ale to vysvetlené nebolo. (diskusia mimo záznam) Boli vyplatené alebo neboli 

vyplatené? Jak môže takú vetu, však ste sám priznali, pán kontrolór, ste priznali, že tú vetu, vy ste nesplodili, 

hej, že je tam pekne v úvodzovkách, a ktoré boli zároveň pripojené k prílohe tohto dokumentu, takže to 

nevysvetlili ste mi to, a preto ja nemôžem s touto správou ako celkom súhlasiť. Škoda, že tá správa nebola 

predtým, než sa konali voľby. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ja len, aby sme si to teda nejako ešte dokreslili. Ak je pravda, čo je tam uvedené, že vlastne… 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Teraz reagujete pán poslanec na? 

 

p. Karaffa: Na pána poslanca Rovinského. Môžem. Ak je pravda, pán kolega, čo je tam uvedené, že teda 

neboli vyplatené a týmto rozhodnutím sa vyplácajú tie, ktoré neboli vyplatené, tak summa summarum, by mali 

byť, mala dostať p. xxx  na odmenách xxx € približne, zaokrúhlene, hej. A to je dosť veľa peňazí za 2 roky. 

Preto sa pýtam, bolo by možno dobré, keby tam bolo porovnanie spätne, ako tu boli odmeňovaní prednostovia, 

ktorí tu pôsobili predtým, lebo to je nejaký porovnateľný údaj a nie porovnávanie celkových odmien na 

magistráte mesta Košice, čiže mne sa to zdá, ako príliš veľká suma za riadenie takéhoto úradu. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Poprosím pána kontrolóra. 

 

p. Filipko: Najprv pán poslanec Karaffa. Upozornil som vás, že s číslami by ste nemali nakladať. Boli ste 

nahliadnuť do výsledkov kontroly a keďže máte mlčanlivosť, keď ste použili nepresné čísla, je to veľmi 

nepríjemné, mätúce, ale každý z vás má mlčanlivosť. Každý z vás má možnosť, aj pán Rovinský, aj všetci 

ostatní zvedaví, na základe zákona 369, a to teda musím povedať, je tam povedané, v jednom z paragrafov, že 

kontrolór je povinný sprístupniť výsledky kontrol poslancovi, ak o to požiada. Takže nech sa páči, príďte, si to 

rozdiskutujeme. Môžeme mať rôzne názory na vec, ale niektoré veci vám vysvetlím, lebo ste právnici niektorí 

a snažíte sa to dostať do nejakej takej pozície, ako keby tu boli nejaké nepochopiteľné veci. Priznám sa, že sám 

som sa nachytal touto vetou, lebo keď som tvoril ten dovetok “a ktoré boli zároveň pripojené v prílohe tohto 

dokumentu”, to som písal v tej pôvodnej správe. Až v priebehu, keď už som tú vlastne správu dokončoval, 

som zistil, že, základ, aby teda všetci, sa teda snažím sa, aby to pochopili. Je to už teda verejným tajomstvom, 

už niekoľko mesiacov sa domáhate, určitú sumu dosiahnuť, získať verejne, ktorá bola vyplatená pre osobu, 

ktorá ukončila pracovný pomer a v tomto rozhodnutí tam bola táto čarovná veta napísaná. Keďže sumu som 

vám nemohol poskytnúť, ja som skonštatoval všetky náležitosti. Áno, túto vec som nepochopil, ale chápal som 

ju takto, že v čase dátumu x, keď sa urobilo rozhodnutie o tejto odmene, tak podľa tejto vety mohli byť niektoré 

schválené rozhodnutia alebo návrhy na udelenie odmien pre túto osobu, ktoré z nejakých dôvodov, a to je 

vecou štatutára, že ich pozadržal. On v určitom čase sa rozhodol, že poskytne, poviem odmenu, napr. 1 000 € 

a z nejakého dôvodu to nepustil do procesu a mohlo to ostať uňho. Ja akože nemôžem kontrolovať šuflíky pána 

starostu, či tam má odložené takéto rozhodnutia alebo nie, ale na základe niečoho sa tam tá veta dostala. To 

znamená, že on v tom čase x rozhodol, aby bolo jednoznačné aj pre tú osobu, ktorá tie odmeny dostala, že ak 

tam ste mali na mňa nejakú požiadavku, tak všetky tieto rozhodnutia týmto rozhodnutím ruším, a tu to máte 

všetko v odmene zahrnuté. Toto je vysvetlenie, tak to aj chápem, a tak to bolo nejakým spôsobom prezentované 

a keďže sa zrušili, tak oni nie sú v systéme nikde zapísané. Tá nejaká jedna suma to nahradila. Chyba bola, že 

som ten dovetok “a ktoré boli zároveň pripojené v prílohe tohto dokumentu”, lebo v prílohe tohto dokumentu 

boli pre mňa, keď mi chystali materiály z ekonomického, pripojené fotokópie odmien, ktorá táto osoba 

získavala v predošlých rokoch, ale pri pôvodnej správe som taký podrobný rozbor nemal, ale neskôr som ho 

dostal od ekonomického a sa potvrdilo, že tie pripojené v prílohe boli aj uhradené a vyplatené v predošlých 

rokoch, to znamená, že to nové rozhodnutie nemalo žiadne prílohy. Áno, to je mätúce, ktoré som vám tam 

uviedol a mohlo vás to dostať do pomykova, ale teda snažím sa vysvetliť, že áno, mal som ten dovetok tam 

vyškrtnúť z tejto novej správy, keď som ju dával, ale ostalo to tam z pôvodného. Uisťujem vás, že všetky 

odmeny, ktoré boli navrhnuté a boli v tom ekonomickom prehľade pre mňa poskytnuté, boli aj vyplatené, prešli 

cez mzdový systém, lebo tieto výstupy sú vlastne výstupom z účtovníctva, kde sa tie odmeny uplatnili. Výšky 

odmien boli veľmi rôzne tým, že to je rozbité na rôzne kategórie. To bolo skutočne od niekoľkých desiatok eur 

až po niekoľko tisíc eur. Mám tu ešte poznámky. Pravidlá odmeňovania. No mrzí ma, ale samospráva, či je to 

mestská časť alebo mesto, myslím si, že všetci zamestnanci sú zamestnaní podľa rovnakých zákonov a 

odmeňovaní rovnakými tarifami. Možnože, rozdielne je u vedúcich zamestnancov, že môžu mať troška iné 

manažérske platy, čiže vôbec lepšie čísla alebo systém na porovnanie som nemohol nájsť, lebo tieto veci nie 

sú zverejňované. Ja som úplne náhodou narazil vo verejnom dokumente, v správe kontrolóra mesta Košice, 

kde konštatoval, robil kontrolu odmien a on tam boli tieto vykázané čísla a poukazujem, že mestská časť v 

dvoch rokoch v roku 19 a 20 v podstate išla na polovičnej úrovni, resp. aj menej ako polovicu percentuálneho 

čísla, koľko percent z miezd bolo vyplatených na odmeny. To znamená, že myslím si, že tam nemohlo byť až 

taký veľký rozdiel medzi inštitúciami, keďže sú obdobne odmeňovaní. To znamená, že percentuálne nemôžme 

vytýkať, že boli použité nejak extra peniaze na odmeny. Čo sa týka roku, toho pol roka 2021, porovnávam 

sumu určenú na polročné odmeňovanie, teda mzdy, a tam to bolo na úrovni mesta Košice, čiže môžme povedať, 

že je to veľa alebo málo, keďže to nikde nie je ohraničené ani zadefinované, ani by som si nedovolil 

komentovať, či je to veľa alebo málo. Nebolo to viac, ako použilo, napr. mesto Košice. Ďalej, tie pravidlá 

odmeňovania som si vyžiadal od mesta Košice pre interné potreby som to dostal, a preto hovorím v správe, že 

odporúčam, ak mestská časť má záujem, nech sa porozpráva s mestom, ako sa to osvedčilo. Hlavný kontrolór, 

to hodnotil pozitívne, či niečo podobné v podmienkach mestskej časti, či by bolo vhodné aplikovať alebo nie. 

Videl som jednu veľmi zaujímavú prezentáciu, ktorú mi takisto mesto Košice poskytlo pre moje potreby, súvisí 

práve s tými pravidlami. Možnože je dobré urobiť takéto školenia alebo prezentáciu odbornej firmy práve v 

oblasti odmeňovania pre vedúcich zamestnancov ako, čo to je vlastne to odmeňovanie, možnože aj pre 
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poslancov by to bolo vhodné, mali si urobiť nejaký spoločný názor. Čo sa týka tej odmeny tej konkrétnej osoby, 

lebo to je ten problém, skutočne je to jedna špecifická odmena, ktorá sa vymyká z toho bežného rámca 

poskytovania odmien. Dnes s pánom Karaffom sme o tom hovorili. V jednej nemenovanej mestskej časti, jedna 

osoba, resp. dve osoby sa takisto v zlom rozlúčili s istou mestskou časťou, a takisto tam bola poskytnutá vyššia 

suma. Sú to špecifické odmeny, keď sa štatutár s tou nemenovanou osobou nejakým spôsobom dohodne. Ja to 

teraz, ako musím to takto povedať, je to špecifikum, kedy v záujme dohody sa takáto odmena poskytne a 

možnože, keby ja som bol v úlohe toho štatutára, by som rozhodol a dohodol iné číslo, keď tam budete vy, tak 

dohodnete iné číslo. V čase, keď tam rozhodoval pán Vrchota, tak sa rozhodol pre toto číslo. A je to fakt.  A 

povedať, že možno by som poskytol menej alebo viac, je ťažké hodnotiť, lebo ja nepoznám celé to pozadie. V 

skutočnosti všetko to, čo ste odo mňa žiadali, som vám do tejto správy dal. Ak máte záujem o ďalšie otázky, 

vysvetlenia, som vám otvorený hocikedy, príďte a môžme sa o tom rozprávať. Čo sa týka ešte, aby som teda 

nebol v nejakom svetle, že nerozumiem tomu, že aké sú to poskytnuté peniaze od štátu. Prepáčte mi, páni 

poslanci, vy všetci hlasujete o týchto materiáloch, lebo ich máte predložené ako návrh rozpočtu mestskej časti 

a hodnotíte záverečné účty aj s čerpaním rozpočtu. A ste všetci oboznámení pri rokovaniach, že mestská časť 

dostáva určité peniaze od štátu, sú špeciálne určené na konkrétne vyplatenie pre určité agendy v oblasti. Presne 

tak vo voľbách alebo pri sčítaní boli určené peniaze, ktoré boli presne určené na odmeny pre ľudí, kde štatutár 

podľa nejakého kľúča a podľa nejakých obmedzení mal rozhodnúť o výške podľa nejakých zásluh. Čiže tu 

hovoriť o tom, že som nevedel, samozrejme, že nebudem o tom písať v správe, že aj takéto peniaze prišli, lebo 

ani o ostatných príjmoch som neriešil, že z ktorých príjmov boli tieto konkrétne výdavky poskytnuté, takže tak 

to dajme na pravú mieru. Štát poskytol, časť tých odmien bola skutočne krytá aj cudzími zdrojmi poskytnutými 

od štátu, ale všetok zvyšok bol uhradený z položky mzdy a v tomto balíku boli aj peniaze na odmeny a ďalšie 

iné finančné požitky. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Môžem sa s tým, čo povedal pán kontrolór, len stotožniť. Veľmi pekne to vysvetlil. 

Naozaj, jednalo sa o špecifickú situáciu, špecifické okolnosti, aj Covidu19, aj sťaženia, aj sčítania, aj ďalších 

vecí, plus náhrada za niektoré iné zrušené veci, plus x ďalších dôvodov tam bolo. Naozaj, poznám tie okolnosti, 

rozhodol som tak, ako som rozhodol. Myslím si, že to bolo najlepšie riešenie ako v tom čase bolo dostupné, aj 

s výhľadom na to, že sa nám podarilo ustáť ako mestskej časti a predchádzať viacerým súdnym sporom s 

bývalými zamestnancami, či už to boli zamestnanci MOS, kontrolóri, prednostovia, atď. Naozaj, mojim 

záujmom je, aby sme predchádzali ešte väčším škodám. Ďakujem pekne. Pán poslanec Berinšter s 

procedurálnym návrhom. 

 

p. Berinšter: Chcem dať návrh na ukončenie diskusie. Bez ďalšej možnosti prihlasovania sa, nech dobehne 

diskusia, ktorá je, technické, faktické teda, ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto procedurálnom návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 7  Proti: 7  Zdržali sa: 2. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Pokračujú pán poslanec Karaffa a nasleduje 

pán poslanec Rovinský. 

 

p. Karaffa: Ďakujem. Budem reagovať na právneho zástupcu pána starostu, pána Filipka. Pán Filipko, sám 

ste povedali, že teda ja som si to tak nejak vysvetlil. Vy si to nemáte vysvetliť, vy máte dostať nejaké fakty a 

ak argumentovali tým na úrade, že vlastne to sú odmeny, ktoré neboli vyplatené, tak kľudne môžme povedať, 

že ten argument bol proste len dodatočne vyfabrikovaný. A ja som toho názoru. Ale to je môj názor. To nie je 

potvrdené, lebo sa to nejakým spôsobom potvrdiť nedá. Čo sa týka preplácania nejakých odmien, tak ja by 

som len sa nad tým zamyslel, či boli preplácané nadčasy alebo boli preplácané nejaké odmeny, lebo podľa 

informácií, ktoré som dostal teraz online, tak tie odmeny preplácané neboli, boli preplácané nadčasy, čiže je to 

rozdiel, a to, čo ste povedali, pán starosta, nie je podľa toho, aké mám ja teraz aktuálne informácie, pravdivá 

informácia a mám to od osoby, ktorá v danej oblasti pracuje. A čo sa týka toho argumentovania.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, dokončite vetu, pán poslanec.  
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p. Karaffa: A to už je vlastne všetko. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Pán kontrolór, ste najlepšia obranár roka. Lebo to, čo tu predvádzate, je presne obrana niektorých 

rozhodnutí bez dostatočných argumentov. A znova poviem to, čo povedal kolega, mal som taký dojem, že 

mohli byť z nejakého dôvodu, to kontrolór povedať nemôže. Ja som robil kontrolóra len veľmi krátko, ale za 

toto by som končil v tom podniku a vy sám ste priznali to, že tie odmeny môžu byť použité aj na to, že niekto 

sa v zlom rozišiel s niekým, tak mu šupol na vrch odmeny. Pozná niečo také? Ja si to môžem dovoliť vo svojej 

firme, že sa chcem rozísť so zamestnancom, tak mu dám zlatý padák, ale v štátnej správe, samospráve, vo 

verejnej správe, také niečo neexistuje. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslane, poprosím dokončiť vetu v rámci faktickej. 

 

p. Rovinský: Lebo každé jedno rozhodnutie musí byť preskúmateľné, to znamená v tom rozhodnutí aj o 

odmenách musí byť uvedené, za čo dostal ten človek odmeny a pokiaľ tam uvediem niečo, čo neobstojí...  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec. Pán kontrolór chce ešte reagovať? Nie. Dobre, 

poprosím návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Komisia obdržala návrh na uznesenie od poslanca Liptáka. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ žiada starostu mestskej časti, aby na nasledujúce miestne zastupiteľstvo predložil návrh 

odmeňovacieho poriadku pre pracovníkov úradu mestskej časti. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10  proti: 0  zdržalo sa: 0  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím ďalší návrh. 

 

p. Weiszer: Takže pôvodný návrh na uznesenie. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie správu o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti za obdobie od 22.3.2022 do 21.6.2022.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 6  Proti: 1  Zdržali sa: 3. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. A na základe toho, že ma poprosil pán 

zástupca o vyhlásenie krátkej prestávky, vyhlasujem päťminútovú prestávku. 

 

P R E S T Á V K A 

 

Bod 12. Stanovisko kontrolóra Mestskej časti Košice-Západ k návrhu záverečného účtu Mestskej časti 

Košice-Západ za rok 2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Páni poslanci, prosím zaujmite svoje miesta. Budeme pokračovať ďalej. 

Pokračujeme ďalej bodom č. 12, ktorým je Stanovisko kontrolóra mestskej časti k záverečnému účtu za rok 

2021. Prosím pána kontrolóra o uvedenie materiálu. 

 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, vážení poslanci. Všetko, čo som pokladal za dôležité, som 

napísal do svojho stanoviska. Odporúčam prijať prerokovanie návrhu záverečného účtu s výrokom: Celoročné 

hospodárenie schvaľuje bez výhrad. Obdobne sa s hospodárením stotožnil aj audítor mestskej časti, ktorý 
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nevytkol žiadne závažné skutočnosti, teda nenašiel v hospodárení. Som pripravený odpovedať, ak by ste mali 

nejaké otázky. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto do 

rozpravy? Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie 

Stanovisko kontrolóra mestskej časti k návrhu záverečného účtu za rok 2021. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 8  Proti: 0  Zdržali sa: 2. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 13. Záverečný účet Mestskej časti Košice-Západ za rok 2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme záverečným účtom Mestskej časti Košice-Západ za rok 2021. 

Predloženým materiálom sa zaoberala Miestna rada, Komisia legislatívno-právna, Finančná komisia, ktoré 

odporúčajú zhodne miestnemu zastupiteľstvu schváliť Záverečný účet Mestskej časti Košice-Západ za r. 2021 

a vysloviť súhlas s celoročným hospodárením bez výhrad. Poprosím pani Škvarkovú o uvedenie materiálu. 

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo, Záverečný účet Mestskej časti bol spracovaný 

podľa ustanovení § 16 zákona o rozpočtových pravidlách. Mestská časť Košice-Západ za rok 2021 hospodárila 

s celkovým prebytkom vo výške 36 527,88 € a tento prebytok navrhujeme prideliť do rezervného fondu. 

Podrobnosti o plnení jednotlivých položiek príjmov a výdavkov sú uvedené v hodnotiacej správe 

programového rozpočtu a v prílohe č. 1 v tabuľkovom prehľade. Po pridelení prebytku do rezervného fondu 

bude v rezervnom fonde 822 199,64 €. Pre rok 2022 je aktuálne schválené použitie rezervného fondu vo výške 

549 054 €, takže plánovaný zostatok rezervného fondu na konci roka 2022 predpokladáme vo výške 273 

145,64 €. Účtovná závierka za rok 2021 bola overená audítorom a taktiež stanovisko hlavného kontrolóra je 

schváliť záverečný účet bez výhrad. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja ešte možno dodám k tomu, že mali sme naozaj veľmi 

dobré čerpanie rezervného fondu, a to tej časti, ktorá bola v minulom roku zapracovaná. Takéto čerpanie ešte 

ako za minulý rok, poviem, dovolím si povedať, že ešte nebolo. Napriek tomu v roku 2022 vieme, že nebudeme 

aktuálne čerpať finančné prostriedky na krytie projektu SK Climate, resp. projektu zatiaľ fontána, plus sa 

navrhuje ďalšie použitie rezervného fondu, čiže aktuálne by bol zostatok po zapracovaní všetkých zmien vo 

výške 406 000 €, toľko je zostatok rezervného fondu. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec 

Rychnavský s procedurálnym návrhom? Nech sa páči. 

 

p. Rychnavský: Prepáčte, áno. Nie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči.  

 

p. Rychnavský: Nie, nie, môžeme, dám to zrušiť, dobre. Ďakujem pekne. Ja som vystúpil 2× na dvoch 

komisiách v súvislosti so záverečným účtom a chcel by som tu vystúpiť aj teraz a to vysloviť poďakovanie a 

uznanie za, dá sa povedať, stráženie tej najcitlivejšej otázky, a to financií na tomto úrade. Samozrejme, keď 

dostanú nejaké pokyny, tak sa musia splniť, v ktorých nadriadení, to netreba tuná nejaké posmešné, nejaké 

tieto hádzať, ale myslím si, že neznižuje to úroveň práce oddelenia finančného, takže. Tak, ako na 

predchádzajúcich stretnutiach, aj teraz chcel by som vysloviť také uznanie za prácu, samozrejme neznižuje to 

aj to, že aj ostatné oddelenia. Ja pracujem dosť teraz v poslednom období so sociálnym, tak tiež mám veľmi 

dobré, akože skúsenosti so spoluprácou, takže ďakujem pekne. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Naozaj pochvala zamestnancom úradu aj odo mňa a naprieč 

všetkými oddeleniami. Ako dôsledne čerpali, ako sa to podarilo v minulom roku. Myslím si, že urobili sme 

dosť veľa v rámci aj rozvojových aktivít, takže vďaka. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a 

poprosím návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) 

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení 

a) berie na vedomie Správu audítora k účtovnej závierke k 31.12.2021 

 

b)  schvaľuje        1. Záverečný účet a celoročné hospodárenie Mestskej časti Košice-Západ bez výhrad 

2. Usporiadanie finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu SR a Mestu Košice 

3. Rozdelenie prebytku hospodárenia Mestskej časti Košice-Západ vo výške 36 527,88 € 

nasledovne: prídel do rezervného fondu 36 527,88 €. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 14. Informácia o úprave č. 1 Programového rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na rok 2022 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je Informácia č. 1 o úprave Programového 

rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ. Materiálom sa zaoberala Miestna rada, Komisia legislatívno-právna a 

Finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu zobrať na vedomie  informáciu o vykonanej 

úprave č. 1 programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2022 starostom mestskej časti Košice-

Západ. Prosím pani Škvarkovú o uvedenie materiálu. 

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Na základe uznesenia Miestneho zastupiteľstva č. 257-20/12-2021 

predkladáme informáciu o vykonanej úprave č. 1 programového rozpočtu na rok 2022 starostom mestskej časti  

zo dňa 10.03.2022. Táto úprava sa týkala zapracovania uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach o 

schválení programového rozpočtu mesta Košice, samozrejme na naše pomery. Týkala sa preneseného výkonu 

štátnej správy, či už na úseku Štátneho fondu rozvoja bývania, matrík, hlásenia pobytu občanov, registra adries. 

Týkala sa zmluvy so spoločnosťou Lidl Slovensko, kde sme získali finančný dar vo výške 1 500 € na projekt 

Bude z toho haluz, na výsadbu zelene v súlade s Memorandom o spolupráci zo dňa 12.5.2021. Použitie týchto 

prostriedkov bolo v podprogrme 6.1 Prostredie pre život, údržba exteriérového majetku vo výške 1 500 €. Ďalej 

to boli aktuálne potreby, podrobne ktoré sú uvedené v dôvodovej správe. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto do rozpravy 

nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie 

informáciu o vykonanej úprave č. 1 Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2022 

starostom mestskej časti Košice-Západ zo dňa 10.03.2022. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  
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Bod 15. Návrh na úpravu č. 3 Programového rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na rok 2022 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 15, ktorým je Návrh na úpravu č. 3 Programového rozpočtu 

Mestskej časti Košice-Západ na rok 2022. Prosím pani Škvarkovú o uvedenie materiálu. 

 

p. Škavarková: Ďakujem pekne. Predložený návrh na zmenu programového rozpočtu číslo 3, reaguje na 

zvýšenú požiadavku kosenia verejnej zelene na pozemkoch spravovaných Mestskou časťou Košice-Západ. V 

roku 2022 boli spravované plochy rozšírené o ihrisko pri Základnej škole Slobody 1 a ďalšie 2 venčoviská na 

ulici Petzvalovej a Narcisovej. Z tohto dôvodu je potrebné zakúpiť výkonnejšie zariadenie, a to traktorovú 

kosačku na kosbu verejnej zelene na pozemkoch v správe Mestskej časti Košice-Západ. Rozpočtový náklad je 

vo výške 25 000. Taktiež navrhujeme prevod z rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 85 000 a to 

na rekonštrukciu a modernizáciu budovy vo vlastníctve Mestskej časti Košice-Západ, a to Átrium klub, Zuzkin 

park číslo 4, z dôvodu havarijného stavu, či už stĺpov na nádvorí a na modernizáciu vykurovacieho systému 

tejto budovy. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto do rozpravy 

nehlási, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) 

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení schvaľuje 

1. a) realizáciu projektu „Rekonštrukcia a modernizácia budovy Átrium klubu, Zuzkin park 4, Košice“ a 

financovanie tohto projektu vo výške 85 000 € z rezervného fondu v roku 2022 na kapitálové výdavky 

súvisiace s týmto projektom, 

        b) obstaranie prevádzkového zariadenia - traktorovej kosačky pre potreby údržby exteriérového majetku 

na území Mestskej časti Košice-Západ vo výške 25 000 € z rezervného fondu v roku 2022 na kapitálové 

výdavky súvisiace s týmto obstaraním. 

2. zmenu č.3 programového rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na rok 2022  v zmysle predloženého návrhu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 16. Žiadosti o poskytnutie dotácií na 2. polrok 2022 podľa Všeobecne záväzného nariadenia 

Mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom číslo 16, ktorým sú Žiadosti o poskytnutie dotácií na 2. polrok 

2022 podľa Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií. Týmto 

materiálom sa zaoberala Miestna rada, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu žiadosti o poskytnutie dotácií 

prerokovať, Komisia legislatívno-právna a Finančná komisia, ktoré zhodne odporúčajú prerokovať a schváliť 

dotácie podľa Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2019 o poskytovaní dotácií Mestskou časťou Košice-

Západ podľa uznesení komisie. Prosím pani Škvarkovú o uvedenie materiálu. 

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Mestská časť Košice-Západ zaevidovala k 06.06.2022 10 žiadostí 

o poskytnutie dotácií na 2. polrok 2022, ktoré je potrebné podľa Všeobecne záväzného nariadenia mestskej 

časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií  prerokovať v miestnom zastupiteľstve. Na žiadosti, ktoré spĺňajú 

kritériá, bola vykonaná základná finančná kontrola. Zostatok programového rozpočtu na rok 2022, na 
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položkách určených pre dotačné programy je ku dňu 10.06.2022 vo výške 6 140 €. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec Kohut. 

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Dovolil by som si predložiť poslanecký návrh, pán starosta, v tomto bode. Návrh 

je na základe spoločnej komunikácie aj s niektorými poslancami, tzn. že sme hľadali nejaký prienik, aby sme 

vyšli v ústrety všetkým, ktorí požiadali o dotácie. Návrh: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií Mestskou čas-

ťou Košice-Západ schvaľuje poskytnutie dotácie, najprv prejdem postupne body žiadateľov: Občianske zdru-

ženie seniorov pri Mestskej časti Košice-Západ, Trieda SNP 39, Košice na účel podľa predloženej žiadosti vo 

výške 1 200,00 €. Ďalej poskytnutie dotácie pre Občianske združenie kresťanských seniorov pri Mestskej časti 

Košice-Západ, Trieda SNP 39, 040 11 Košice na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 1 200,00 €. Poskyt-

nutie dotácie pre Šachová škola Košice, Výstavby 8, 040 11 Košice, na účel 12. ročník Memoriálu IM Ladi-

slava Kotána-medzinárodný turnaj v klasickom šachu vo výške 200,00 €. Ďalej poskytnutie dotácie pre Ša-

chová škola Košice, Výstavby 8, 040 11 Košice, na účel Majstrovstvá Slovenska v bleskovom šachu vo výške 

200,00 €. Ďalej poskytnutie dotácie pre Občianske združenie Bavme sa folklórom, Južná trieda 97, 040 01 

Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 700,00 €. Ďalšie poskytnutie dotácie pre Verejná knižnica 

Jána Bocatia v Košiciach, Hlavná 48, 042 61 Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 400,00 €. 

Ďalšie poskytnutie dotácie pre Útulňa kníh, Trieda SNP 61, 040 11 Košice, na účel podľa predloženej žiadosti 

vo výške 360,00 €. Ďalej poskytnutie dotácie pre Občianske združenie Jeseň života, Trieda SNP 24, 040 11 

Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 780,00 €. Ďalšia žiadosť je poskytnutie dotácie pre KO-

ŠICKÝ BOX KLUB, Piešťanská 45, 040 11, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 200,00 €. A posledná 

žiadosť poskytnutie dotácie pre Obyvatelia Terasy o.z., Idanská 29, 040 11 Košice, podľa predloženej žiadosti 

vo výške 500,00 €. Tento poslanecký návrh predávam návrhovej komisii. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Patrik, chcel by som sa predkladateľa opýtať, že čo viedlo k úprave tých cien, 

či išlo len o úsporný efekt a keby som mohol poprosiť, ja som bol vždycky zástancom toho, že knižnice by 

mali dostávať vždycky viacej peňazí, lebo v knižniciach je veľký deficit kvalitných kníh, čiže keby som mohol 

poprosiť poslancov, ktorí predkladajú tento návrh, či by tej knižnici ste nemohli radšej pridať ako ubrať. To je 

jediná poznámka. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, s faktickou pán poslanec Kohut. 

 

p. Kohut: Tak, aby som dovysvetlil. Čo sa týka knižníc, tak tam sme nekrátili. To bola Bocatia. Prienik sme 

hľadali taký, aby sme vyšli v ústrety každému, preto niektoré veci sme schválili ináč na komisii, tie sumy, ale 

následne sme to prehodnocovali na stretnutí poslancov tak, aby sme vyšli v ústrety každému a rozpočet, ktorý 

nás pustil v rámci dotácií, sme museli upraviť tie dotácie podľa výšky rozpočtu, ktorý tam bol na druhý polrok, 

takže to krátenie bolo minimálne, tá knižnica. Niektorí dostali polovicu toho, čo žiadali. To si si asi nevšimol. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ja sa chcem opýtať v úvode, pán predseda finančnej komisie hovoril, že tie odmeny sa nie odmeny, 

pardon, držím v hlave odmeny, tie dotácie sa prediskutovali aj s niektorými poslancami a ja som sa pýtal, teda 

kolega po mojej pravici sa ma pýtal, či sa prediskutovali, kolega po ľavici sa pýtal a že s kým sa prediskutovali, 

lebo so mnou sa neprediskutovali a mal tu kolega jednu takú internú výhradu voči jednému projektu, tak 

neviem, že či by nebolo vhodné, aby sme prerušili rokovania, dali si nejaký 10 minút prestávku na nejaké 

vysvetlenie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Kohut, s faktickou. 
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p. Kohut: Súhlasím, na posledných dvoch stretnutiach sme to prerokovali a takisto posledná, ktorá bola 

komisia, bola legislatívno-právna, kde to bolo prerokované, tak isto. Už po úprave. Čiže finančná komisia 

prijala iné uznesenie ako predkladám z toho dôvodu, že sme hľadali prienik, aby sme vyšli v ústrety každému. 

(diskusia mimo záznam) Nie. To je poslanecký návrh. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Je teda potrebná prestávka? Tak poďme pokračovať. 

Poprosím teda, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. 

 

p. Weiszer: Poslanecký návrh Patrika Kohuta: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle 

Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií Mestskou časťou Košice-

Západ 

 

a) schvaľuje 

 

1. poskytnutie dotácie pre: Občianske združenie seniorov pri Mestskej časti Košice-Západ, Trieda SNP 

39, 040 11 Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 1 200,00 €. 

2. poskytnutie dotácie pre: Občianske združenie kresťanských seniorov pri Mestskej časti Košice-Západ, 

Trieda SNP 39, 040 11 Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 1 200,00 € 

3. poskytnutie dotácie pre: Šachová škola Košice, Výstavby 8, 040 11 Košice, na účel: 12. ročník Me-

moriálu IM Ladislava Kotána-medzinárodný turnaj v klasickom šachu vo výške 200,00 €. 

4. poskytnutie dotácie pre: Šachová škola Košice, Výstavby 8, 040 11 Košice, na účel: Majstrovstvá Slo-

venska v bleskovom šachu vo výške 200,00 €. 

5. poskytnutie dotácie pre: Občianske združenie Bavme sa folklórom, Južná trieda 97, 040 01 Košice, na 

účel podľa predloženej žiadosti vo výške 700,00 €. 

6. poskytnutie dotácie pre: Verejná knižnica Jána Bocatia v Košiciach, Hlavná 48, 042 61 Košice, na účel 

podľa predloženej žiadosti vo výške 400,00 €. 

7. poskytnutie dotácie pre: Útulňa kníh, Trieda SNP 61/B, 040 11 Košice, na účel podľa predloženej žia-

dosti vo výške 360,00 €. 

8. poskytnutie dotácie pre: Občianske združenie Jeseň života, Trieda SNP 24, 040 11 Košice, na účel 

podľa predloženej žiadosti vo výške 780,00 €. 

9. poskytnutie dotácie pre: KOŠICKÝ BOX KLUB, Piešťanská 45, 040 11 Košice, na účel podľa predlo-

ženej žiadosti vo výške 200,00 €. 

10. poskytnutie dotácie pre: Obyvatelia Terasy o.z., Idanská 29, 040 11 Košice, na účel podľa predloženej 

žiadosti vo výške 500,00 €. 

 

b) žiada 

 

starostu mestskej časti Košice-Západ v prípade potreby upraviť rozpočet Mestskej časti Košice-Západ podľa 

celkovej výšky schválenej dotácie a príslušného účelu a charakteru použitia dotácie v súlade s rozpočtovou 

klasifikáciou výdavkov. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Tým pádom už o pôvodnom návrhu alebo 

inom návrhu nehlasujeme.   

 

Bod 17. Návrh na určenie rozsahu výkonu funkcie starostu Mestskej časti Košice-Západ na funkčné 

obdobie 2022 – 2026 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod č. 17, Návrh na určenie rozsahu výkonu 

funkcie starostu Mestskej časti Košice-Západ na funkčné obdobie 2022 – 2026. Týmto materiálom sa zaoberala 
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Miestna rada, Komisia legislatívno-právna, Finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu 

schváliť predložený návrh. Prosím pána Oravca o uvedenie materiálu. 

 

p. Oravec: Ďakujem pekne za slovo. V súvislosti s tým, že sa chystajú tohtoročné komunálne voľby na jeseň, 

platná legislatíva ukladá isté povinnosti aj zastupiteľstvu. Jednou z nich je, že 90 dní pred voľbami je potrebné 

určiť rozsah výkonu úväzku starostu na celé volebné obdobie. Vzhľadom na to, že Terasa je najväčšou 

mestskou časťou a počas celej doby fungovania bola táto funkcia vykonávaná na plný úväzok, navrhujeme v 

tejto činnosti pokračovať a náš návrh predkladá zachovať plný úväzok starostu na ďalšie štvorročné obdobie. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Keď sme tu riešili funkčné obdobie a úväzok, takto úväzok hlavného kontrolóra. 

Ja som zámerne položil otázku, prečo len polovičný úväzok a prečo nie celý. A ten polovičný úväzok podľa 

mňa vyplýva z toho, aké kompetencie majú mestské časti, veľké mestské časti. Ja som zástancom toho a stále 

tvrdím jednu vec, že veľké mestské časti majú tak 30% kompetencie. Ale odmeňovaní sú všetci, aj my podľa 

zákona, ako keby sme boli riadne mesto, ktoré má 40 000 obyvateľov, na čele ktorého stojí starosta alebo 

primátor, ktorý má absolútne plné kompetencie. Veľké mestskej časti nemajú skoro žiadne kompetencie, majú 

minimálne a keby zariadenie opatrovateľskej služby, matriku a trhovisko sme dali nabok, tak v podstate nás 

môžu zrušiť a myslím, že nebudeme ani veľmi chýbať. Hej, my sme taká výhybkáreň a hovorím mestská časť 

a keďže hlavný kontrolór má 50%, polovičný úväzok, čiže je na 50 %, ja si dovolím poskytnúť a dať 

pozmeňujúci návrh, aby takisto funkčné obdobie starostu bolo na polovičný úväzok. Máme 30% kompetencie, 

ale 100% odmeny, čiže ja som štedrý, poďme na 50% výkon. Čiže môj pozmeňujúci návrh znie, že Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ určuje rozsah výkonu funkcie starostu Mestskej časti Košice-Západ 

na funkčné obdobie 2018-22. Aha, tu je chyba, v tomto v materiáli to má byť na 22 až  26 na polovičný úväzok. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Čo sa týka tých kompetencií, tak vykonávame kompetencie 

v sociálnej oblasti, v oblasti na úseku preneseného výkonu štátnej správy, ŠFRB, matrika pre celý obvod Košice 

II, aj sociálne veci, čo sa týka terénnej opatrovateľskej služby atď., atď. Čiže je to ešte viacej ako tých 40 000 

obyvateľov, ktorých máme. Pán poslanec Rovinský, s faktickou. 

 

p. Rovinský: Mne je úplne jasné, že pán poslanec Lipták nebude kandidovať na starostu mestskej časti. No ja 

si myslím, že túto otázku by sme mali riešiť v odmenách starostu, lebo myslím si, že starosta by mal pracovať 

na plný úväzok, ale keďže jeho kompetencie sú neporovnateľné a zodpovednosť je neporovnateľná s 

primátorom Michaloviec napr., alebo iného obdobného mesta, rovnako veľkého, tak by sa to malo v odmenách, 

ale tie budeme až potom, teda budú pardon, budú až potom, hej. Takže ja nebudem ťa v tomto Zdeno 

podporovať, lebo myslím si, že keď chce mestská časť fungovať, že musí tam mať človeka na plný úväzok. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja som ten návrh dal z dvoch dôvodov, ináč, pán starosta, si presne zopakoval 

to, čo som ja povedal, ak by sme dali trhovisko, matriku a sociálne veci nabok a ty si zopakoval len tie 3 veci, 

ktoré som nie, ale pán starosta opakoval presne tie 3 veci, že toto sú tak dôležité veci, ale ja som ten návrh dal 

aj preto, pretože si povedzme jednu vec páni, 4 roky sme tu boli a sľubovali sme kadečo a čo sa týka vzťahu a 

kompetencií mesto, mestské časti sa neurobilo takmer nič, ak sa vôbec niečo urobilo. Neurobilo sa nič a osobne 

poviem vám pravdu, ja si nepredstavujem takto fungovanie veľkých mestských častí ako fungujú, pretože 

naozaj podľa mňa funguje ako výhybkárne, také trafiky. Že treba pokosiť, zavoláme Správu mestskej zelene. 

Tu treba odviesť odpad, zavoláme Kosit. Tu treba toto, zavoláme mesto Košice. Na to stačí jedného človeka 

na telefónnej ústredni a je to vybavené. Preto podávam ten svoj návrh a trvám na ňom. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S tým sa môžem dosť do veľkej miery stotožniť, aj keď 

mnoho vecí robíme v rámci rozvoja, či už je to aj kosenie niektorých, ale našich pozemkov, ale stotožňujem 
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sa s tým. Mňa to tiež niekedy nebaví byť taká výhybkáreň a spracovávať a posielať ďalej podnety. Bol by som 

oveľa radšej, keby sme si ich mohli vyriešiť rýchlejšie a sami, preto sa aj usilujem na meste o zmenu 

kompetencií. Pán poslanec Rovinský, s faktickou. 

 

p. Rovinský: Pán poslanec Lipták, sľuboval kadekto kadečo. Ja, čo som sľuboval, tak som sa snažil splniť a 

môžem povedať, že napriek niektorým komplikáciám sa mnoho vecí podarilo splniť. Ja som ich nemal tak 

veľa, ale podarilo sa. A v tej oblasti kompetencií mestských častí neviem o tom, že by sa hlásil do komisie na 

riešenie kompetencie mestských častí na meste, lebo iba tam sa to, treba riešiť tam, kde sa to riešiť dá, lebo 

ono to pekne, prepáč, nie pol roka. Tá téma bola otvorená celé volebné naše obdobie a váš klub tam mohol, 

prepáč, ešte raz. Ten klub, v ktorom si mohol byť oveľa viacej iniciatívny v tom, alebo ja ináč poviem, aj ja 

som mohol byť iniciatívnejší. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou, pán poslanec Rychnavský. 

 

p. Rychnavský: Ja som len chcel zdupľovať práve to, čo povedal pán Rovinský, lebo to je úloha mestských 

poslancov, ktorí sú za mestskú časť, takže to je jasné, to je bez debaty, no. A je to už táto téma nastolená ešte 

v predchádzajúcom volebnom období, takže je to otvorená otázka, by som povedal minimálne tých 6-7 rokov. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Páni, páni, páni. Štefan Rychnavský, kľudne si mohol aj ty prísť s návrhom a tvoj, tento KDH tiež 

sedí v mestskom zastupiteľstve a ja som napríklad aj parkovaciu politiku žiadal tu, ak sa pamätáte a bolo jedno 

a prvé stretnutie k parkovacej politike. Príďme my, ako mestská časť s vlastnou predstavou riešenia parkovacej 

politiky na Terase, ktorá by bola kompaktibilná s parkovacími automatmi mesta alebo EEI a neurobilo sa nič. 

Hej. Čiže také ja, Laco Rovinský, nehnevaj sa na mňa, ale tie tvoje invektívy ako, z úcty k tvojm šedinám sa 

zdržím komentára. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, dovolím si, sa trošku ohradiť, nie je to pravda, že sa nič neurobilo. 

Pracovali sme na tom, niektoré základné výpočty a prepočty, dáta, ktoré potrebujeme, napr. aj k parkovacej 

politike sme nazhromaždili. Je pravdou, že z mesta sme veľmi často počúvali, že to máme prenechať mestu, 

mesto to urobí, pretože je vlastníkom všetkých parkovísk, všetkých komunikácií a pozemkov v rámci mestskej 

časti. Mestská časť disponuje len niekoľkými. Pán poslanec Rovinský, s faktickou. 

 

p. Rovinský: Ja sa tiež ohradzujem, že sa neurobilo nič, pretože nie sa neurobilo, ale niektorí neurobili a my 

niektorí sme sa snažili a vďaka tomu mestská časť riešila aj tie problémy, ktoré by primárne malo riešiť mesto, 

ale sa vyriešili, ale sa vyriešili preto, že niektorým na tom záležalo, aby mestská časť do toho vstúpila. A tak 

môžem hovoriť napr. o chodníku k bývalému evanjelickému cintorínu, ktorý sa urobil a ďalšie veci parter na 

Brigádnickej sa urobil a mnoho ďalších vecí sa urobilo, lebo niektorí poslanci presadili to, aby sa to riešilo a 

napokon za podpory všetkých ostatných poslancov a starostu sa niektoré veci aj podarili urobiť, takže nehovoril 

by som to takto. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec. Ja možno doplním, že sa to urobilo práve na 

poradách a mnohých pracovných stretnutiach aj starostu a zamestnancov miestneho úradu po návrhoch a 

hlasovaniach poslancov mestskej časti, čiže nevyčítajme si nič. Tieto veci naozaj v mnohých oblastiach sme 

zaskakovali za mesto a riešili sme to aj nad rámec toho, čo máme nad rámec zverených kompetencií a častokrát 

aj nad rámec finančných prostriedkov, s ktorými mestská časť hospodári. Hospodárili sme tak, že mnohé z 

týchto vecí sa nám podarilo napriek všetkému urobiť. Pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Veľké budovateľské sa. Kolega Richnavský, súhlasím s tebou, že napr. parkovacia politika sa mala 

riešiť na úrovni mesta. Dohodneme sa však na tom. A vieš, kto je predsedom komisie dopravy v meste? Sedí 

vedľa teba, ten bradatý ujo, čo tu tak sa rozpráva. Čiže, ak sa mala, pán Rovinský, riešiť parkovacia politika, 

tak sa malo začať v komisii dopravy na úrovni mesta Košice. Ďakujem. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Prosím, skúsme byť čo najmenej osobní. Pán poslanec Rovinský, s faktickou. 

 

p. Rovinský: Takže ja si vyprosím, aby si používal tie slová, ktoré používaš. Ty si ináč mal asi detskú izbu, 

tak si skús spomenúť, že čo ti hovorili, ako sa máš správať ku starším a ďalšia vec, že keď si myslíš, že predseda 

komisie je ten, ktorý má riešiť veci, tak si na velkom omyle. Si prečítaj rokovací poriadok, prečítaj si štatút 

mesta a všetko môžeš preštudovať, pretože prepáč, predseda komisie nemôže riešiť veci, ktoré musí riešiť 

magistrát. No vyložene, koľkokrát si bol na komisii dopravy a výstavby, no. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pán poslanec. Ak sa nikto do rozpravy nehlási, uzatváram 

rozpravu, poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Pozmeňujúci návrh kolegu Lipáka:  Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 

14 ods. 3 písm. j) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov určuje rozsah výkonu 

funkcie starostu Mestskej časti Košice-Západ na funkčné obdobie 2022 – 2026 na polovičný úväzok. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 1  Proti: 4  Zdržali sa: 5. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie nebolo prijaté. Poprosím návrhovú komisiu o ďalší 

návrh uznesenia.  

 

p. Weiszer: Takže naspäť k pôvodnému uzneseniu. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. j) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov 

určuje rozsah výkonu funkcie starostu Mestskej časti Košice-Západ na funkčné obdobie 2022 – 2026 na plný 

úväzok. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 9  Proti: 1  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 18. Návrh na určenie volebných obvodov a počtu poslancov miestneho zastupiteľstva pre voľby do 

orgánov samosprávy obcí v roku 2022 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je Návrh na určenie volebných obvodov a 

počtu poslancov miestneho zastupiteľstva pre voľby do orgánov samosprávy obcí v roku 2022. Poprosím spra-

covateľa, pána Oravca, o prednesenie materiálu. 

 

p. Oravec: Ďakujem pekne. Ďalšou zákonnou povinnosťou miestneho zastupiteľstva v rámci prípravy komu-

nálných volieb je určiť volebné obvody a počet poslancov miestneho zastupiteľstva v týchto voľbách. Čo sa 

týka počtu poslancov, ten počet je daný zákonom o meste Košice, kde je v skupine od dvadsaťtisíc obyvateľov 

počet poslancov od 11 do 13. Vzhľadom na to, že počet obyvateľov mestskej časti je ku koncu mája 37.500, 

tak navrhujeme zachovať tento povolený počet poslancov 13. Čo sa týka volebných obvodov, tam v poslednom 

období došlo k značným posunom v rámci jednotlivých obvodov, a preto navrhujeme spravodlivejší model - 

počet obvodov 3, pričom vo volebnom obvode č.1 za Luník  I, II, III by bolo 5 poslancov, v obvode č.2, Luníky 

IV, V, VI by boli 5 poslanci a vo volebnom obvode číslo č.3 by bol Luník VII, VIII a IBV - 3 poslanci. Ďakujem 

pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poviem, že v tomto návrhu sa jedná naozaj o zvýšenie alebo 

zavedenie spravodlivosti do rozdelenia mandátov pre jednotlivé obvody. Ešte poviem, že týmto materiálom sa 
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zaoberala Miestna rada, Komisia legislatívnoprávna, Finančná komisia, ktoré zhodne odporúčajú miestnemu 

zastupiteľstvu schváliť predložený návrh. Otváram rozpravu k tomuto bodu, hlási sa niekto do rozpravy? Pán 

poslanec Karaffa, nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja sa prikláňam k ponechaniu súčasného modelu, teda k ponechaniu 

statusu quo. Takže ja tento návrh nepodporím. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem aj ja za slovo. Takže ja by som chcel, pán starosta, poukázať na niektoré nezrovnalosti v 

tomto návrhu. Predtým sme mali 4 volebné obvody, tak ako hovoril môj predrečník, pán poslanec Karaffa. 

Nehovorím, že možno to bolo úplne stopercentne spravodlivé, ale myslím si, že to bolo spravodlivejšie. Teraz 

sú navrhnuté 3 volebné obvody. Je pravdou, že najspravodlivejšie z počtu z predloženého návrhu a z počtu 

volebných obvodov vychádza volebný obvod číslo 1, lebo v podstate tam pribudla aj Nová Terasa a je pravdou, 

že v podstate tento návrh volebného obvodu číslo 1 de facto zahŕňa, a to musíme už uznať, že zahŕňa aj Novú 

Terasu. Čiže v podstate to vychádza, ako keby tam boli v úvodzovkách berte ma, 4 Luníky. Volebný obvod 2 

zahŕňa 3 Luníky a má návrh počtu mandátov 5 v tomto materiáli. A volebný obvod 3 zostáva v pôvodnom 

kontexte, ako bol predtým volebný obvod 4, a berie sa tam 1 mandát. Teraz poukážem konkrétne, čo tým 

chcem povedať. Vo volebnom obvode 1 vychádza 1,25 mandátu na 4 Luníky. Myslím si, že sa to asi najbližšie 

alebo najviac sa to približuje k realite. Volebný obvod číslo 2, ktorý má 3 Luníky má 1,66 mandátu na 1 Luník  

a volebný obvod 3 má 1 mandát na 1 v podstate Luník , lebo tam je Luník VII, Luník VIII a IBV. Spravodli-

vejšie by bolo, a teraz poviem, aby vo volebnom obvode 1 zostal počet mandátov 5 tak ako je navrhnuté, keď 

už majú byť 3 volebné obvody. Volebný obvod 2 by mal návrh, že by sa znížil 1 mandát, tým pádom by mal 

1,33 mandátu na 1 Luník vo volebnom obvode 2 a vo volebnom obvode 3, keby sa zvýšil 1 mandát, by bolo 

1,33 periodické mandátu na jednotlivý Luník. Ak tento návrh, ja predložím návrhovej komisii na zmenu v 

tomto kontexte, lebo takisto ako pán poslanec Karaffa, ja súhlasím, ale neviem, či bude nejaký pozmeňujúci 

návrh, aby to zostalo v pôvodnom rozčlenení 4 volebných obvodov, ale ak nie, tak navrhujem tento návrh . 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. 

 

p. Jutka: A ešte chcem dokončiť, pán starosta, s tým, že ak by tento návrh neprešiel, potom by bolo spravod-

livejšie, aby volebný obvod 1 mal 6 mandátov, potom volebný obvod 2 by mal 4 mandáty a volebný obvod 3 

mal 3 mandáty. Už by to bolo spravodlivejšie. Keď takýto návrh prejde, obyvatelia Luníka VII, Luníka VIII a 

IBV by sa ocitli v nevýhodnej politike. A ešte poviem jednu poznámku. Luník VIII, IBV alebo Luník VIII je 

zastavaný štvorpodlažnou výstavbou, čiže nedá sa to hodnotiť ako nejakým spôsobom, že porovnateľné s inými 

obvodmi, ale neporovnávajme takisto Novú Terasu s Luníkom I. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, čas. 

 

p. Jutka: lebo majú svoje špecifiká a iné obvody. Takže dám návrh na uznesenie 5, 4, 4. Tak, ako som to 

prečítal. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Weiszer.  

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Trošku sme tu tak sprofanovali ten terminus technicus, že spra-

vodlivosť. Vychádzame z toho, že tento návrh je nespravodlivý a viac spravodlivé sú protinávrhy. Nie je to 

celkom tak, lebo návrh nevychádza z princípu spravodlivosti, ale z princípu pomernosti a v tomto prípade z 

pomeru ku počtu obyvateľov. Takže kolegov poprosím, aby sa neoháňali slovíčkami, že spravodlivejší alebo 

nespravodlivejší, lebo najspravodlivejšie potom by bolo vyhlásenie jednomandátových obvodov, by bolo 13. 

Ale by sme potom popreli asi ten princíp, že by sme nevolili po Luníkoch, ale by sme to museli rozbiť niekde 

až pomaly na brány, aby sme vzišli, že 38 000 obyvateľov deleno 13, a by vyšlo, že nejaké číslo by sa to delilo. 

V rámci efektivity práce úradu, volieb, komisií atď. tak treba nejaký konsenzus prijať, nejakú zlatú strednú 
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cestu, s ktorou úrad spracoval 1 variant, tu nejaké ďalšie sa predkladajú, kolegovia poslanci, a my sa musíme 

rozhodnúť. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. No, možnože najideálnejšie a najdemokratickejšie by bolo, 

keby si každá domácnosť na Terase mohla zvoliť svojho poslanca vo svojom samostatnom obvode. Mali by 

sme možnože 20 000 poslancov. To by bolo také možno aj celkom zaujímavé. Ja len poviem z čoho, možno to 

nebolo dovysvetlené, z čoho sme vychádzali pri zostavovaní tohoto návrhu, a to je o tom, že mestská časť má 

približne 40 000 obyvateľov. Počet voličov je nižší, pretože, samozrejme, sú tam vylúčení ľudia, ktorí nemajú 

volebné právo, tzn. pod 18 rokov. Máme 13 poslancov miestneho zastupiteľstva a z tohoto celkového balíka, 

teda počtu voličov, ktorí budú môcť voliť v jesenných komunálnych voľbách, sme sa to snažili podeliť deleno 

13. Výsledkom je, že za každý Luník geograficky je to nejaké číslo. V prípade nového návrhu je veľkou vý-

hodou aj to, že dôjde k jednoduchšej administrácii volieb, bude menej zápisníc, pretože pre každý volebný 

obvod sa podpisuje a vypisuje samostatná zápisnica, tzn. budú aj nižšie náklady, čo sa týka tlače volebných 

lístkov, pretože to nebude na štyrikrát, ale iba na trikrát. V prípade, ja len prečítam veľmi rýchlo, v prípade 

volebného obvodu číslo 1, ktorý by bol Luník  I, II a III, ten pomer je na počet obyvateľov 4,92, v prípade 

volebného obvodu 2 je to Luník  IV, V, VI je to 4,66 a v prípade Luník a VII, VIII a IBV je to 3,43, tzn., že tie 

zostatky v prípade tohto modelu zostávajú najnižšie a sú menšie ako pôvodný návrh. S faktickou pán poslanec 

Jutka. 

 

p. Jutka: Pán starosta, nadviažem na váš príhovor. Tak, ako ste správne konštatoval, najspravodlivejšie je to 

na Luníku I. Najnevýhodnejšie a najmenej spravodlivé je to na 2 alebo v obvode 1, najmenej spravodlivé v 

obvode 3 a najvýhodnejšie a najnenespravodlivejšie je to v obvode 2. Potom pán starosta, keď tak sa na to 

pozeráme, lebo sám ste konštatoval, že v obvode 2 je to 3,63 na obyvateľa koeficient a v obvode 3 je to  4,6. 

Dobre, ale jednoducho povedané je volebný obvod 3 bude zvýhodnený oproti volebnému obvodu ako aj jed-

notke, tak aj voči trojke. Čiže potom sa zamyslime nad tým, že dajme 1 mandát navyše jednotke a vtedy to 

bude spravodlivejšie. Jednotka bude trošku objektívnejšia, dajme im 6, 4 a 3.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec. No, bohužiaľ, nemôžeme dať, pretože máme len 13 man-

dátov. Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Čiže takto, už môžem? Hej, výborne. Takže ja si myslím, že ten počet poslancov by sme nemali 

vzťahovať len k samotnému dňu volieb, ale k počtu občanov, ktorý bude pripadať na tých poslancov počas 

celého obdobia. Keďže vieme, že Nová Terasa ešte nie sú všetci prihlásení na trvalý pobyt a buduje sa ďalšie 

obytné centrum na Luníku II, že ten počet bude vyšší. Preto si myslím, že správny systém by mal byť pri 

zachovaní troch obvodov v počte 6, 4, 3. Ale k hlasovaniu pôjde prvý. Ja som predložil, tam je. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja len poviem, pri takomto návrhu by na 1 mandát pripadalo 

vo vašom obvode, teda v tom prvom, 1 996 voličov, v druhom obvode 2 834 voličov, v treťom 2 780 voličov. 

Bolo by tam ešte výraznejší nepomer. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ospravedlňujem sa, ja som zabudol sa odhlásiť. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Jutka. Pán poslanec Rovinský, neviem na koho ste sa prihlasovali. 

 

p. Jutka: Na pána Rovinského.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ale to ste sa až po prihlásili. 

 

p. Jutka: Ale nie, pán starosta.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ale áno. Ja som sledoval, kedy ste sa prihlasovali, to isté pán poslanec Rovinský. 

Takže ak sa nehlásim do (diskusia mimo záznam) diskusie, aspoň dodržujme rokovací poriadok. Ja som tu za 
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toho strážcu. To je tiež pravda. Pán poslanec Rovinský. Dobre. (diskusia mimo záznam) Pán poslanec Rovin-

ský, vy ste reagovali na mňa vtedy, keď som udeľoval slovo predrečníkovi. Nie, nie, ja som sledoval, kedy ste 

sa prihlásili. Vy ma skúšate. Pán poslanec Jutka, nech sa páči. 

 

p. Jutka: Ja nadviažem na pána poslanca Rovinského. Pán poslanec Rovinský vo svojom príhovore, a to bolo 

opomenuté, povedal, že rozrastá sa to o Novú Terasu, kde ešte prebieha výstavba a nie všetci sú prihlásení na 

trvalý pobyt a tak isto ako správne konštatoval, na Luníku II v priebehu ďalšieho funkčného obdobia dôjde ku 

kolaudácii a neviem, koľko je tam bytov v jednotke, lebo tie som nepočítal, aj keď je to možné rozhodne 

spočítať, ale určite pár tisícok obyvateľov tam pribudne podľa toho, ako vyzerá táto stavba a predpokladám, 

že budúci rok bude skolaudovaná. Tak potom je spravodlivejší systém 6, 4, 3. Za tento sa zasadzujem v prípade, 

ak neprejde môj návrh. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja len pripomeniem, že toto sú vyložene len domnienky. Tí ľudia sa môžu prihlásiť, 

nemusia sa prihlásiť, môže sa prihlásiť aj dvesto ľudí ku vám na dvor a už to bude niečo úplne iné. Vychádzame 

z aktuálnych čísiel podľa matriky, podľa registra obyvateľov, aké máme. Toto sú skutočné a reálne čísla a dáta. 

Pán poslanec Rovinský, nech sa páči. 

 

p. Rovinský: Voľnosť na to, aby sa zvažovalo, a tie rozdiely nikdy neurobíme na lekárnickej váhe presne, ale 

som prekvapený, ty, pán starosta, máš také informácie, že na Luník II sa nikto neprisťahuje do toho obytného 

súboru, že to bude také mesto duchov? Lebo ja tie informácie čo mám, tak už sa mnohí trasú na to, že kedy 

konečne budú môcť. A druhá vec je to, čo som spomínal v debate predtým, že ty máš ten obytný, tam máš, čo 

chceme riešiť v tej oblasti nad Popradskou, čo robíš s Technickou univerzitou, a tam počítame tiež, že zopár 

bytov pribudne a bude treba, aby aj tí ľudia mali možnosť nejakého zastúpenia. Ja som za 6, 4, 3. Som pripra-

vený na to, že ma prehlasujete. Myslím si, že treba ukončiť diskusiu, ale prosím vás, hlasujte za ten môj ro-

zumný návrh. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja len poviem, že tí ľudia sa týchto volieb nezúčastnia a áno, mohol byť návrh aj 

taký, že aj ulica Pokroku by bol samostatný volebný obvod. Pán poslanec Hrubý, faktická. 

 

p. Hrubý: Ďakujem pekne. Trošku budem  pánovi Rovinskému teraz oponovať. Neviem, koľko ľudí sa pri-

hlásilo z Novej Terasy, koľko bytov tam je, koľko sa prihlásilo, len  podotýkam, že mám také informácie, že 

ani sa neprihlási, lebo veľa týchto vlastníkov bytov je, sú to byty tzv. investičné, alebo jak by som povedal. 

Títo ľudia nemajú trvalý pobyt na Slovensku, asi tu kupujú byty kvôli rodičom alebo kvôli tomu, že tu chodia. 

Čiže, bohužiaľ, je to taká skutková pravda. Ja mám takéto informácie, že minimálne z mojej rodiny majú 

kúpené 4 byty a v tejto Novej Terase hovorím, že je tak. Koľko bude na Luníku II bytov atď, čo nebudú 

prihlásení, tak hovoril pán starosta pred chvíľou, že títo občania nebudú naši voliči. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec, pán poslanec Weiszer s faktickou. 

 

p. Weiszer: Ďakujem, ja len tak krátko k týmto všelijakým hypotetickým, že kto sa kde prisťahuje. Nechcem 

sa zaoberať tou morbídnejšou stránkou, že už pomaly budeme predpovedať, že kto aj sa odsťahuje z mestskej 

časti, ale mali sme tu podobný prípad, keď v Luníku VI sa prestavali ubytovne, bývalé železiarenské, Kosil, 

Kodur, Kohal na byty a neviem, či tam pribudla nejaká, napriek tomu, že sa tam jedná o zopár stoviek bytov, 

hej, či tak dramaticky vzrástol aj počet obyvateľov tohto Luníka. Takže to sú všetko hypotézy. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Nemám čo dodať.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu. 

 

p. Weiszer: Návrhová komisia obdržala 2 pozmeňujúce návrhy, takže v poradí prvý bol od  poslanca Jutku: 
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Miestne zastupiteľstvo podľa príslušných právnych predpisov určuje volebné obvody mestskej časti Košice-

Západ a počet poslancov miestneho zastupiteľstva v nich pre voľby do orgánov samosprávy obcí v roku 2022 

nasledovne: 

- celkový počet poslancov 13  

- počet volebných obvodov 3  

- počet poslancov v obvode: volebný obvod číslo 1: 5 poslancov  

                                              volebný obvod číslo 2: 4 poslanci 

                                              volebný obvod číslo 3: 4 poslanci 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 1  Proti: 1  Zdržali sa: 8. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie nebolo prijaté. Poprosím ďalší návrh. 

 

p. Weiszer: Pozmeňujúci návrh kolegu Rovinského: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

podľa § 166 ods. 3 zákona č. 180/2014 Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 14 ods. 2 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. o 

meste Košice v znení neskorších predpisov určuje volebné obvody v Mestskej časti Košice-Západ a počet 

poslancov miestneho zastupiteľstva v nich pre voľby do orgánov samosprávy obcí v roku 2022 nasledovne: 

 

Celkový počet poslancov: 13 

Počet volebných obvodov: 3 

Počet poslancov v obvode: 

Volebný obvod č. 1 zahrňujúci územie Luníka I, Luníka II a Luníka III: 6 poslancov 

Volebný obvod č. 2 zahrňujúci územie Luníka IV, Luníka V, Luníka VI: 4 poslanci 

Volebný obvod č. 3 zahrňujúci územie Luníka VII, Luníka VIII a IBV: 3 poslanci. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 6  Proti: 0  Zdržali sa: 4. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Tým pádom to máme vyriešené. 

 

          

Bod 19. Správa Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

pri miestnom zastupiteľstve, ústna informácia 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod Rôzne. Pardón, 19 Správa komisie na 

ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve. Nech sa 

páči, pán poslanec Rovinský, predneste správu komisie. 

 

p. Rovinský: Správa Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri 

miestnom zastupiteľstve. Rokovanie sa uskutočnilo 30. mája 2022. Prítomní členovia komisie skontrolovali, 

či si verejní funkcionári splnili povinnosti vyplývajúce zo zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu 

pri výkone funkcií verejných funkcionárov v platnom znení a to, či podali Oznámenie funkcií, zamestnaní, 

činností a majetkových pomerov v zákonom stanovenej lehote t.j. do 30.4.2022, či oznámenie bolo podané na 

tlačive, ktorého vzor je v prílohe citovaného zákona, či k oznámeniu verejní funkcionári priložili kópiu poda-

ného daňového priznania k dani z príjmov fyzických osôb za predchádzajúci kalendárny rok, alebo iný doklad 

vydávaný na daňové účely obsahujúci sumu príjmov, ktoré verejný funkcionár získal za predchádzajúci kalen-
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dárny rok a skontrolovali správnosť a úplnosť oznámení. Členovia komisie konštatovali, že všetci verejní funk-

cionári podali oznámenie v lehote, na predpísanom tlačive a priložili povinné prílohy v zmysle zákona. Členo-

via komisie ďalej overili úplnosť a správnosť vyplnených oznámení. Formálne nedostatky v oznámeniach boli 

v spolupráci s poslancami miestneho zastupiteľstva odstránené. Členovia komisie pripravili oznámenia na zve-

rejnenie na web stránku mestskej časti a v zmysle čl. 7 ods. 8 citovaného zákona sú už aj zverejnené. Ďakujem 

členom komisie za ich prácu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Čiže všetky odmeny každý priznal.Všetko v poriadku. 

Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási, tak uzatváram rozpravu a 

prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie Správu 

Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 9  Proti: 0  Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté 

 

Bod 20. Interpelácie poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 20 Interpelácie poslancov. Podľa § 17 rokovacieho poriadku 

je poslanec oprávnený interpelovať starostu a členov miestnej rady vo veciach týkajúcich sa výkonu ich práce.   

Nech sa páči, vaše interpelácie. Ak nie sú interpelácie, pokračujeme bodom č. 21. Či ešte má pán poslanec 

interpeláciu? Nech sa páči. (diskusia mimo záznam) Dobre. Ďakujem pekne. 

 

Bod 21. Rôzne 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom 21, bod Rôzne. Nech sa páči, vaše príspevky k bodu rôzne. 

Pán poslanec Rychnavský. 

 

p. Rychnavský: Ja mám v podstate jednu, neviem otázku, alebo tak nejako, lebo bola začatá v minulom roku 

veľká rekonštrukcia ulice Ružínska a samozrejme sa to zabilo.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja už som v tej veci interpeloval mesto Košice. 

 

p. Rychnavský: Áno, že v akom štádiu, ako to bude pokračovať ďalej.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Neviem povedať, interpeloval som už v tejto veci vo štvrtok, resp. v piatok minulý 

týždeň u primátora mesta Košice, keď budem mať informáciu, podelím sa o odpoveď.  

 

p. Rychnavský: Lebo, samozrejme, pýtajú sa ľudia, takže tak. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ak sa nikto nehlási, uzatváram bod rôzne. 

  

 

Bod 22. Záver 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme k záveru. Ďakujem vám veľmi pekne za účasť na rokovaní, za 

konštruktívny priebeh a ukončujem XXIII. zasadnutie miestneho zastupiteľstva. Prajem vám ešte príjemný 

deň. Ste srdečne vítaní na letné podujatia, ktoré pripravujeme, to je Beach Plaza Terasa. Ďakujem. 
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František Hrubý     dňa: 

JUDr. Ing. Peter Huba Phd.    dňa: 

 

 

 

Mgr. Marcel Vrchota 

Starosta 

 

V Košiciach dňa 13.7. 2022 

 

Prednosta MÚ: Dipl.-KFM Ing. Michal Demo 

Zapisovateľka: Mgr. Lucia Škrivánková PhD. 

 

 


